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20223/ HHE SES3H A=s0llsH S

II
L

+ 9 9o = N & 9o =
20228 AT | _ . | 20215l | _ = oo 20228 AT | _ . | 2o2iEAEE | = oo
= = 0j Ao ?(f/:)”' AREZ Ol 4o ;‘(;j)“' SN T = = 0 Aty ?(;:)”' AREZ Ol b ?(';;)H' ey
(A) (B) (A) (B)
sSE3r4 108,682,836 99.0 108,616,923 97.8 65,913 [[E == 58,561,506 53.4 55,327,273 49.8 3,234,233
EEBEE
0] - - - - - ||2cl2% | 14,511,588 13.2 19,362,372 17.4 N4,850,784
=«
ME=2-24 Eage) - - - - - ¢t A | 22,387,617 20.4 24,877,235 22.4 N2,489,618
g2 ¢ 1,045,367 1.0 2,183,974 2.0 AN1,138,607 ([=2HIE 256,500 0.2 279,904 0.3 N23,404
= |- _
Iﬁﬂjlax}& - - - - - |1EE2 9,000,000 8.2 1,371,987 1.2 7,628,013
T g
DEIAF i
j:gix}é' Ot = 3 0.0 1,507 0.0 A 1,504 ||oigl | 60,000 0.1 60,413 0.1 A413
T g
- S XD E
os g ol — — — — — —_ — — — —
A O &!
N2 42 - - - - - H%IP&DH 4,950,995 4.5 9,745,996 8.8 A4,795,001
Sy - - - B
IS - - - B
g A 109,728,206 100.0 110,802,404 99.8 AN 1,074,198 g A 109,728,206 100.0 111,025,180 100.0 N1,296,974
2x g
g:g;;j' - - 00776 | 02|  ~222776 g:g;ﬁjl - - - - -
EPwITTY EYETTY
Mgl 109,728,206 | 100.0 | 111,025,180 | 100.0 | a1,206,q74 |[NSXE0 109,728,206 | 100.0 | 111,025,180 | 100.0 | 1,296,974

S

=l
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A =

Odl

& M

(2022 033 0122 E 20234 028 282 NtXl)

(SHel: Mgl
= 2022301 | 2021B10009% | . .
= 0f AroH AXIF=Z O] AHH oy ME2 =Y
8 = (A) () G
%= ¢ 108,682,836 108,616,923 65,913
110 S S22+ 108,682,836 108,616,923 65,913
511 - 514,942 AND514,942
s oista
A -
511 605,140 635,630 A 30,490
sgagst=a < MBRAME SE32 GAAM E2>
© st 18D e =
—JISuUHZOUEA AA 188X} 620,000& x45H 27,900,000 &
—JIsnd=0Ust3 A28 X 620,0008 1Y 620,000
—Jlsnd=0st3 A 38X 620,0008 1Y 620,000
—Jlsnd=0st3 A 38X 620,0008 1Y 620,000 &
—JIsnd=0Ust3 A48 X 620,0003 2% 1,240,000
—JsSuUHdZO e SPAH 188X} 830,000 x84 69,720,000
—Jlsnd=0st3 A 38X} 830,000 x6Y 4,980,000 &
—Jlsnd=z0st3 AN 480X} 830,0003 1Y 830,000
—Jlsnd=z0st2 2AF 68X}t 830,000 x4H 3,320,000
—JIsSuUd2Oer A8A 188Xt 830,000&*14Y 11,620,000
— plsttier & AAH 18X 620,0002 #3134 194,060,000
— AlStfer @ AL 28H X 620,0003 *6Z 3,720,000
— MEHE A A AL 38Rt 620,000 x69H 3,720,000
— ME A A AL 45HRt 620,000 39 1,860,000
— A EANSIHER A AP 1E X 620,0003 179 10,540,000
— WSHEH AAH 18Xt 620,000 %814 50,220,000
— WSS A A 38R 620,000 19 620,000
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20223 HH &

20212 HAHE

b = e = A 2+OH _
= Ol &kH AXt=E Ol &k N M=2A =%
2 g = (A) (B) faat)
— 2A=SXUHSRE AAF 18X 620,0003 +54H 33,480,000 &
— &GS AA 18X 620,000&%x150H 93,000,000 &
— MY UHER AAL 28X 620,0003x4H 2,480,000 &
— &G UHSE A AL 38Xt 620,0003«2H 1,240,000 &
— 2o0i=HsrE AAF 18X 620,0003 72 44,640,000 &
— 2o0=stE AAF 18X 620,0003 +14H 8,680,000 #
@ & 28| ets
—JIsSudEZHEA SA 28Xt 620,000 *3H 1,860,000 &
—JIsSudEZHEA SA3s Xt 620,000 *1H 620,000 &
—JISuHMEZOSA A 188Xt 830,000 129 9,960,000 #
—JIsSudEZHEA A 258Xt 830,000 *1H 830,000 &
—JIsSudEZHeA 2 A 38k Xt 830,000 *1H 830,000 &
—JIsSudEZHeA A 628Xt 830,000 *3H 2,490,000 &
—JISuHMEOEA A8FAL 188X 830,000 3 2,490,000 &
—JISuMEZOEA A8FAL 688X 830,000& 1Y 830,000 &
— QS HEHR A AL 28Xt 620,000 3 +5H 3,100,000 &
— MSHHER A AL 38HXF 620,0003«1H 620,000 &
— MSHHER A AL 48X} 620,0003 «3H 1,860,000 &
— BA=SXUHSR AA 181X 620,000&«5H 3,100,000 &
-4 28Xt 620,000&«4H 2,480,000 &
— a8 38Xt 620,000&«1H 620,000 &
— &g 58t Xt 620,000 +2H 1,240,000 &
— 23 SHl A AL 28F R 620,000 4 H 2,480,000 &
A 605,140,000 &
511 89,745,796 88,865,790 880,006
SE=HE <OMIS A == GAA FX2>
® s
— oIz =g '10,618'& 37,161,610,000& 37,161,610,000 &
— X =g '6,936'% 29,151,182000& 29,151,182,000 &
—d=sAHE =g '1,453'% 6,409,038,000& 6,409,038,000 &
—UsHE =g "3,696'H 16,818,946,000& 16,818,946,000 &
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_Si=nu=q
—JISRE20
—Jl=nAEY
—Jl=nAEY
—JISnAELSY
—JlSnAELSY
—JISnAELSY
—JISnAELSY
—JISRE20
—JISnAELSY
— IS RH20S
— j|§_]I\_-|D|:H6 2| AUk

—|\_

—JIsudE H_*i’J

S
=

—JI=SudE0st

Joir Joir Joir Joi joir Joi joi joi joir joi Joi Joi

|_|<_J'|_
g
z ]
T
>

Jor
o

x>

PURCH 616 OOO°4*2E‘4
At 3,616,000 *1

—.*i 3,616,000&+394H
StXt 3,616,000 +x1H
StXt 3,616,000 +x1H
i‘i 3,537,000& 54

Xt 4,440,000 *84%

—.*i 4,363,000& 204

X+ 4,363,000 *x72H
X+ 4,363,000 %6
X+ 4,267,000 %99H
Xt 4,267,000 %14
Xt 4,267,000 %673
Xt 4,192,000 #21H
A+ 4,440,0008 %149
X+ 4,363,000 23
A+ 4,363,000 x3H
A+ 4,267,000& +x6H
A+ 4,267,000& %139
A+ 4,192,000 x3H

165,600,000
7,232,000
3,616,000

141,024,000
3,616,000
3,616,000

17,685,000
372,960,000
87,260,000
314,136,000
26,178,000
38,403,000
4,267,000
285,889,000
88,032,000
62,160,000
8,726,000
13,089,000
25,602,000
55,471,000
12,576,000

} 2 20223 HHE 20213 H AT
= O AbeH AXtF=E O MK AEZA =4
= g = (A) (B)
© 2295 HEASHE 293
— MBtsh)| =g 2 90,0003 *60sHH 5,400,000 &
— Z8tsh)| =g 2 90,0003 *62sFH A 5,580,000 &
® HESD|I=2H
— OtAHIAHIESH)| =¥ 2 90,0003 1,045 S 94,050,000 &
—SHAESH| =82 90,000&*1,111sHH 99,990,000 &
2 H: 89,745,796,000 &
511 18,331,900 18,600,561




20223/ HHE | 20218l HAHE

} =2 i = A 2+OH _
— = 0ff AbeH 4Xt=AF 0l skt TA—E)_‘ ME2A =4
= g = (A) (B)
—JsudZUEA AEetAL 7St 4,192,000&*15Y 62,880,000
—JIsuUMdZUEA SHEA 88X St ESE 4,131,000

3,965,000 *313H 1,241,045,000

Al st@ AAL 18Xt
— NSRS AF 28Xt 3,896,000 %9 35,064,000
— dIStiist @ A AL 28H Xt 3,896,000 6 23,376,000
— &lstiist@ A AL 38Rt 3,896,000 x289H 1,125,944,000
— dlStiist @ A AF 38Xt 3,896,000 6 23,376,000
— &lStiist@ A AL 48Xt 3,811,000 %223 83,842,000
— MSCHER A AF 48Xt 3,811,000 %32 11,433,000
— &lstiist@ A AL 58Xt 3,811,000 %270H 1,028,970,000
— dIStiet@ A AL 68HAt 3,744,000 223 82,368,000
— QNS S AA 6t SHEES 7,034,000
— A FAISHHS A AAF 188Xt 4,337,000 17 73,729,000
— AHNSHSIR AA 28X} 4,261,0003 1 H 4,261,000
— AU SR A AL 3SRt 4,261,000 %178 72,437,000
— AL SR A AL 55Xt 4,168,000 x18Y 75,024,000
— A HLSSHE AALSSIR SHESE 2,116,000
— W=t AAH 1A 4,337,000 +81H 351,297,000
—wW=stE AA 23X} 4,261,000 +3H 12,783,000
— W=t AA 38X 4,261,0003«63H 268,443,000
— W=t AA 3 4,261,000 %1 4,261,000
— W= AAL 45X} 4,168,000 2 8,336,000
— W= AAH 58X} 4,168,000 «64H 266,752,000

— 2A=XUHsE 18Xt 4,400,000 x54H 237,600,000
— 2A=XUHsE 25t Xt 4,323,000 x7H 30,261,000
— 2A=SXUSE AAF 3SHAt 4,323,000 x48E 207,504,000
— 2A=SXUSE SAF 45X} 4,228,000 «5H 21,140,000
— 2ASXUSE AAF5SHXt 4,228,000 x42E 177,576,000
— G USE AAF 15Xt 4,400,000 x150H 660,000,000
— o g AAt A+ 4,323,000 +x6H 25,938,000
— o ElEE AAt A+ 4,323,000 x4 H 17,292,000
— o gUsE AA A+ 4,323,0008 %1389 596,574,000




it 2 20223 HHE | 20213 HHE = A 2t0
= 0ff &kH AXIF=E Ol oo N M=2A =Y
2 e = (A) (8) b

— MEUER AA 38Xt 4,323,000 2 8,646,000 &
— MNEUER AAL 48Xt 4,228,0003+18H 76,104,000 &
— SNEUER AA5EX} 4,228,000& %129 545,412,000 &
— Zotil=UsA AA 18X 5,357,000 +722 385,704,000 &
— ZStUl =& SA 18Xt 4,344,000 %142 60,816,000 &
— Zotol=srA A 38Rt 5,264,000 +57H 300,048,000 &
— 2o0l=HsE A A 38X} 4,269,000 «3H 12,807,000 &
— ZStUl=UstA SA 488Xt 5,149,000 %102 51,490,000 &
— ZStol=UstA SAF 58X 5,149,000 %312 159,619,000 &
— 2o0l=HsrE A A 58X} 4,176,000& «3H 12,528,000 &
@ et 280 =2

—JI=snHdZHERA AA 28X 3,680,000& 40K 147,200,000 &
—JI=SnHdZHERA AAL 28X 3,680,0003 3 11,040,000 &
—JI=SnHdZHERA AAL 38X 3,616,0003*7H 25,312,000 &
—JISnHdZHER AAF 38X 3,616,0003 12 3,616,000 &
—JISnHdZHER AAF 48X 3,616,000 3569 126,560,000 &
—JISnHEZHER YA 18X 4,440,0003 %129 53,280,000 &
—JISnHEZHER YA 28X 4,440,000& 729 319,680,000 &
—JISnHEZHER YA 281X 4,440,0003 1 H 4,440,000 &
—JISnHdZHER A 38X 4,363,000& %199 82,897,000 &
—JI=SnHdZHER A 38X 4,363,0003 1 4,363,000 &
—JISnHEZHER YA 48X 4,363,000 67 292,321,000 &
—JISuUHd2USE A 58Xt 4,267,0003 x8H 34,136,000 &
—JISUHBUSE 2A 68X 4,267,000&%53F 226,151,000 &
—JISuUMdBUSE A8 A 18Xt 4,440,000&+3H 13,320,000 &
—JISUMdBOSE A8A 28Xt 4,440,000& 11 48,840,000 &
—JISuUMdEUSE A8 A 38Xt 4,363,000&+4H 17,452,000 &
—JISuUMdBUSE A8AL 48Xt 4,363,0003+4H 17,452,000 &
—JISuUHdBUSE A8AL 5Kt 4,267,000&+4H 17,068,000 &
—JISUHdBOSE A8A 68Xt 4,267,000& 13 55,471,000 &
—JI=SuUdZsrA A9AL 685X 4,267,0003*x1H 4,267,000 &
—JISuUMdEOsStR A9AL 788X 4,192,0003 43 16,768,000 &
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— T .
o = Zoézo?ﬂli - 4%‘:?2? ﬂl&ﬁ SaZ? AE2H 2o
& g = (A) (B) L)
=L A=05 S SZA 85 4.192.00087103 41.920.000 &
_ MBI A AF 23R} 3,965,000 %2992 185,535,000 &
_ AISITYEE A AP 25t R 3,965,000 %52 19.825.000 &
_ AISITYEE A AP 3R 3.896,00081%20 % 77.920.000 &
_ AISITYE S A AF 35HRF 3.896.0002 %1 3.896.000 2
_ MBI A Af 43R} 3,896,000 %271 1.055.816,000 &
_ AISITHE S A A 43R} 3,896,000 %32 11,688,000 &
_ MBI A Af 53R} 3,811,000 %152 57.165.000 &
_ MBI A AL B3R 3.811,0002 %2302 876.530.000 &
_ MBS M A pER BIEEE 8.294.000 2
_ AHASIYER A AL 25T} 4.337.0008 17 73.729.000 &
_ AMASIYE A AL 35T} 4,261,000 1D 4.261.000 2
_ AHASITYER A AL 45T} 4,261, 0002162 68.176.000 &
_ MHABYE M 5B SEES 2.616.000 2
_ DSOEE MAF 23T} 4.337,0008 %702 312.264.000 &
_ DS MAL 35T 4,261,000 %72 29.827.000 &
_ DSOS MAF 457 4,261,000 592 251.399.000 &
_ DSIIEE AL 53R 4,168,000 *42 16,672,000 &
_DSE M5 SRS 1,200,000 &
_SAST B AAF 15T 4,400,000 x5 22.000.000 &
_ SR HER A A} 251X} 4.400,0002 <50 220.000.000 &
_ S4B A} 35T 4,323 0002 +52 21.615.000 &
_ SRS AAL 45T 4,323,0002 <432 185,889,000 2
_ SASN A A AL 55T 4,208,000 <3 12.684.000 &
_ MTHER A AF 23R} 4.400,0002 %1402 616.000.000 &
— TS A AF 23R} 4.400,0002 42 17.600,000 &
_ AT M Af 38R 4,323,0002 %1 4.323.000 &
_ AT M Af 38R 4,323,0002 %1 2 4.323.000 2
_ AT M AF 4SHR 4,323,000 %1352 583.605.000 &
_ ACITHEE A AP 5ER} 4.228,0008 %232 97.244.000 &
_ ACITHEI S M AP 5EHRF 4,228,000 %02 8.456.000 &
_ AMCIYEE AL 5B} BIRES 2.374.000 9
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it 2 20223 HHE | 20213 HHE = A 2t0H
= Ol &kH AXt=E Ol &k o =%
2 g = (A) (B) s
—Zol=tE R A FXt 5,357,0002 639 337,491,000 &
—Zol=tE R A PRt 4,344,0002 4 17,376,000 &
—Zol=tE R A FXt 5,357,000& x4 21,428,000 &
—Zol=tE R A Xt 4,269,000 32 136,608,000 &
—Zoll=tE R A FXt 5,264,0002 %239 121,072,000 &
—Zoll=tE R A FXt 4,269,000 3 12,807,000 &
—=stll=He & 5,149,000& *11 56,639,000 &
©@ & ﬁIX*OUI
—35%%90,000& *32F T2 4 18,900,000 &
A 18,331,900,000 &
5120 =S = - - -
51 - -
o
A - ¥
IR - - -
210 Mg - - -
52 - -
i
A - ¥
2= 1,045,367 2,183,974 | ~1,138,607
5410 Ol Ol Xt 29,267 33,582 24,315
5411 29,267 33,582 A4.315
0l = Ol At © OI=0l A
— Ol= Okt 25,000,000& 25,000,000 &
© & W=0lA 4,267,000 &
S 29,267,000 &
5420 JIEt W =2l =+=¢ 1,016,100 2,150,392 | 21,134,292 1,016,100,000
542 1,016,100 2,150,392 | 21,134,292
&g © 22=3 0= 2,000,000 * 3=l 6,000,000 &
© &g
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=

Jo

20223 HH &

20212 HAHE

-V = A 2+0H
= Of At ARIEH Ol AtoH SoB8s 2o
& g = (A) (B) L)
1010,000,0 1,010,000,000 &
ASHI 2
o A2 A 2024%5,000L 100,000 &
83:  1,016,100,000 &
20 3 1,507 A 1,504
S DA AR 242 3 1,507 A 1,504
1311 & K| OH 2 CH - — - B - 2
1312 A2 002404 - B - &
1314 1 1 -
D101 04 24 CH 2% 1,000 1,000 &
8 I: 1,000 o
1315 1 1 -
ZD|HIZ 02T 2% 1,000 1,000 &
8HI: 1,000 &
1316 1 401 A 400
NS et =t ] 2% 1,000 1,000 &
8HI: 1,000 &
1317 - 1,104 A1,104
S M OHZ2HCH
8 I: - 2
= 4 o 8 109,728,206 | 110,802,404 | A1,074,198
=M =i = 222,776 N222,776
EEEN, - 39,674,784 | A39.674,784
1110 - 38,787,378 | 138,787,378
S=x2
8 I: - 2
1120 - 887,406 887,406
JIELS S KA
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20223 HH &

20212 HAHE

b = = = A2H0H _
AXFZZ olatoy | SO ME2 2oy
2[R ol
RS2 39,452,008 [ 239,452,008 -
2120 73,805 AT73,805
===
B 2
2130 38,755,020 238,755,020
Sz
B 2
2140 623,183 N623,183
et RS2
& 2
s A 109,728,206 111,025,180 | A1,296,974
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A =

Ol

&N

(20229 03& 01YRE 20234 028 282 NtXI)

A3

*100,000&+7<

t= 350,000&+2H
— WA AE 200,000 %10
— HEAAZ 2,000,000 *7H

® DNV

—wAAAS=E 9,005,885,000&

© WHILZLA
— ==X 500,0003+13Y
® DA DT

T O

E ALIE NN FE>
2

(e A2
= 20223/ Sl | 20213 E p—
2 0lAr | 4RI Ol At ?A_g)ﬁ NE=Y C
= (A) (B)
58,561,506 55,327,273 3,234,233
43,933,076 | 43,014,698 918,378
24,327,718 24,003,591 324,127
CE NIRUE AU AN &X>
© DAAZ0
— W3IS0 24,327,718,000 24,327,718,000
24,327,718,000
1,659,439 1,612,398 47,041
S NIRUE AW AN &X>
© nxAZ
— WRANHZ 1,659,439,000& 1,659,439,000
1,659,439,000
10,899,115 10,720,483 178,632

2,100,000
700,000
2,000,000
14,000,000
9,005,885,000

6,500,000
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20223 A H

20213 HH

Az2tZel=

® Algolg
— YALE AZ56,0002570A] 2h+155 %281
— 2AE BS53.0002/ %500 A1 2H+ 15 +25¢ ]

957,600,000
795,000,000

= g =AM a
- - = 0ARH | 4RI O ArOH (A-B) =W 2 o
i g = (A) (B)
— ZM2LAE S H=S 8235000 *600A| 2t*15F=*2 630,000,000 &
— ZDUANZ E R2Y H=35,0002+300A 2Hx 15«2 315,000,000
— 56,000 *400A] 2tx15F=%25+ ]| 672,000,000 &
— DEHI50,0002 %602 * 155 %28 )] 90,000,000 &
— HEBSD)| ZAE B« AS45 000 x45A =*15F=*¢ 60,750,000 &
— 242156,000 R *3Al L%15Z«x 28] 5,040,000 2
® EAA BT
—S2 A2 U E I A AHl 700,000%8H 5,600,000 &
® EAS TR
—nRACIAHEIE 1,000,000 *8H*103] 80,000,000 &
® HEte HE=ED| A2
— HEBSH)| F2H2LAZ 52,0002 *30 Al 2=+2 I BE«2 I S 6,240,000 &
— HESD| OF2H2ZALZE 55,0003 *30 Al z=*1 I BE*2 I St 3,300,000 &
BH:  10,899,115,000 &

4114 2,906,112 2,691,181 214,931

WRAYHIAEL S @ W& A=z HEEEZ2 155,000,000 100 E 1,550,000,000 &
® W& ASAZ Mol EAEEZ 8,200,000& %100 & 82,000,000 &
@ UIst2AI Z0IHAZ AIEF= 22 7,000,000 *12H 84,000,000 &
@ JIEID R 20IHZ A= 222 200,000 1202 2,400,000 &
@ W HALESE AMEF= 2= 66,000,000 120 792,000,000 &
@ JIEID R ALEE A= 22 2,200,000 *12H 26,400,000 &
@ JIEtWN3E MTHEE AFEF= 22 600,0003 1202 7,200,000 &
® UISE2AF MTHEE AFE = 222 900,000 «12HE 10,800,000 &
® LA MHEE R UE
— 730,000& %150 *0.00800*12& 10,512,000 &
® AFBIIZ E|RAY HEH ST 30,000,0002%10% 300,000,000
@ JIEIDNR D28 AIEF: 222 400,000 1202 4,800,000 &
® OIS AN D2EE AIYE 22 3,000,000 124 36,000,000 &

BHA:  2,906,112,000 &
4115 2,453,536 2,330,072 123,464

el
o

il
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20223 A H

20213 HH

ni = =L =A _
= 0Of ko 4XtF=Z Ol AboH < MEZ2A = A
S g = (A) (B) (A-8)

— dst=2 =2 AS56,000&*x570A12t%23=%28J[%0.45 57,456,000 &

— 8s=2d =2 B353, OOOC’J*5OO/\|9“<2I 28+J1%0.45 47,700,000 &

— HES DI ZAIZ AZ56,0002*3Al=*15F%25H )| 5,040,000 &

© CHEHR AIZEZAN 222 X3

— 2 A2 (F=2F 52,0002 %20A12F + 0F2F 55,0002 %28, 515,440,000 &

@ UsHsd 8820 =8 S

— 2ZAIZS (LEFZAF AIZEE 100,000 *1 Al 2=%12 2 &} x? 2,400,000 &

® EI—E(HEEH =ge2dg

—Q=HEH SSQIAHY| 150= * 453] » 2IHED| = b4 72,900,000 &
A 2,453,536,000 &

4116 130,750 96,185 34,565
sg29= @M E S ASHEHMHEIS e T2 )

— 1 F 2FAH] 100,000 & *3Z X *25} | 600,000 &

— =& 2ZAHH] 35,0003 *153[*5H %25} | 5,250,000 &

— al& 2ZFARH] 35,0003 153 *5H #2585t )| 5,250,000 &

@OXBoIHdgE UEE A GS e T2 ) H

— NEAIE A2 A& 2ZEAH] 35,000 x4 *x8A| 2E+52 *| 11,200,000 &

— SHAOISH =0A 2 AH] 300,000& %69 1,800,000 &

© dSodZEH>

— 2 AtHl 35,000 *20A| 2t*4H 25! | 5,600,000 &

® =01 dg 22|

—2Z 2| Xl &H| 50,000&*2A12t+203] 2,000,000 &

—F I 50,0003 *3Al 2tx2 3] 300,000 &

© HWEHEL 2Z

—HES A =& (75,0002 525 )[)+(200,000¢ 2,350,000 &

© Hetgd My A

—UagdyHAR 2 SEE L2l Z 53/%x200,0003 1,000,000 &

® K_MoveAZ2 AL 60,0003 *300A1 2t 18,000,000 &

© HMEXHSEAIY 60,000&*x100AI2F*20 A 12,000,000 &

©® n=stsied CTL elHE & A5t

—CTL 2l = &F2st 225 200,000 * 2A12F * 3Y * | 12,000,000 &

© WstSfgdR ssad 2 3E

—st5ag 2 I3 %*EIE 170,000&*x153F=x621x25) 30,600,000 &

® n=stsHER HEEANH
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- 2 0ARM | 4XEE Ol At Tk = =l
& g = (A) (B)
I EN ZOZ 150,000 * 5AI2F * 23] * 6 * 2 18,000,000 &
Spast
— Q2 AHH| 2A12b%200,000 2«72 %1 3] 2,800,000 &
—LHE 2 AHH] 2A120%50,000 2 x8 +1 3 800,000 &
© GEITS A
— 150,000 *43| %2 A| 24 1,200,000
BHI: 130,750,000 &
411 46,250 121,413 ~75.163
neE =z ©® DYEH
— SHPYAE 2N 2 5,000,000 +3 15,000,000 &
© LAtE|=Z2
— Al2v2o| 21,865,636,0009 5| X 2H| 20,10+ D H| X! 20,498,000 &
© ZALEIEIZ (56,0002 %160A] &) x4 2403 10,752,000 &
BHI: 46,250,000 o
41 1,510,156 1,439,375 70,781
ES ® ZmolAH|
— 54%+2,125,0002*10HE + 54 +2,231,0002 x2 I} 1,388,448,000 &
® ZnE =2
— B4 177,000 +10IH 2 + 54518592022 + 115,708,000
OESTECEE=R ]
— XD EEZ (18 22)'1%%2,000,0002 %1 W X[+ ) 6,000,000 &
B H:  1,510,156,000 ¥
4120 A2 14,628,430 12,312,575 2.315.855 14.628,430,000
5,364,298 5,291,964 72,334
<% NIEUE QAHI P AIA BE>
® DELA204
— XA20| 5,364,298,000L 5,364,298,000 ¢
B1:  5,364,298,000 ¥
4122 503,489 494,782 8,707
X2 A 0 2 <K NEUE AU ZAIA BHE>
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i)l
3
0z
!
0
oy

© N AISIOIZ WERYS

® X AISIOIZ THoHR A2 S
® XY ZOINZ AYF 2GS
® D 202 AYF 23
® Y AYBH AYF 2GS
® XD AYSBH AYF 23
© XY ATHEE AYF 2E3
®ZD ATHEE AYFE 23
© MTHEE ARFERSD

© MHEE ARFRLD

90,000,000& 111 &
4,000,000 *11HE
10,200,000 1212
5,000,000 *12H&
60,000,000& 1201 &
4,000,000 +12H&
2,500,000 +12H&
600,000&*120H&
44,400,000&0.02
28,200,000&+0.02

- = 0ARH | 4RI O ArOH AB) =W 2 o
& g = (A) (8)

— =2IA0 2 503,489,000 503,489,000

BHI: 503,489,000
412 3,009,074 2,963,905 45,169
x 2l <K NEUE AU ZAIA BE>

® LIS E2A

— AF,5HEFD] 921%100,000 %7 6,300,000

® DEAS04

— XA LY 2,961,254,000 2,961,254,000

® Z QAT

— QAXLATA 500,0008 %13 6,500,000

® XA

— N2AAL2 100,0009%55 500,000

— BIFAIAL2 500,0002%109 5,000,000

® EAS TR

—S A CHR| A DFE D} AlARH] 700,000+8 5,600,000

® 2AS TR

—XILIOIMIE|E 1,000,000 %2 %103] 20,000,000

® XMAR >

— E,25Y YX(40,000%64) 2,560,000

— E,259 2X(40,000%4) 160,000

— CHE22 AR (30,000%40) 1,200,000
83:|  3,009,074,000

2,279,969 1,323,452 956,517

990,000,000
44,000,000
122,400,000
60,000,000
720,000,000
48,000,000
30,000,000
7,200,000
888,000
564,000
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2 0ARM | 4XEE Ol At SoB= = =l
& g = (A) (B) e
© HoA AEEE e
— 2,300,000 17 0.00800% 122 3,754,000
® AFBIOIZ §|RAT HA ST 30,000,000 5 150,000,000
® ZQ NEEE A= 22 7,000,000 12 84,000,000
® X1 DEEE AFYZE 22 1,500,000 1271 18,000,000
® N2ES AIAZT2S2 AAZ O 44,400,0002%0.01 444,000
© DESE AYZTSCIZ DI20HA 44,400,000 %0.00 267,000
® N2ES AIYZTS2S2 AAZ N 28,200,0002%0.01 282,000
® DESE AYZT2CZ DE0HA 28,200,000 %0.00 170,000
BH:  2,279,969,000
3,156,600 1,959,752 1,196,848
<K HEUE HHIZMAM BE>
©® HOERS! 01 24H| 257,000,000 1274 3,084,000,000
® Alg|atg
— M2ACAL AT E 25 000 *8A| 2H52 %30 30,000,000
® Alg|atg
—JHQIAFTHAF AFEFH| 62 %10,000 2 *8A| 2H+ 15 %254 14,400,000
® UEE AL
—SS DR MSATAL AT 2 25 000 #22U *8A| 2H+303F 12,000,000
—OF2HALE} AFCEE 30,0009 201 %3 A 2H+ =32 %30 16,200,000
B1:  3,156,600,000
8 -
315,000 278,720 36,280
x2 © HS EX2 257,000,000 257,000,000
® =g =
— MLAEX2X2 10,000,000 +1H 10,000,000
® A= g =2
— HotR! €= 16+ 3,000,000 48,000,000
BHI: 315,000,000
4200 Zel2 S| 14,511,588 19,362,372 A4 850,784
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o = 20228/ = roron
2 0ar [ 4XEEY Olarod T s 2 o
o g = (A) (8) s
4210 A& Bie|b] 7,304,497 | 11.816.639 | 4,512,142
4211 2,457,720 7,946,178 | /5,488,458
A=S 22l © RDSAILOH PR Al&IHA
—A g s E4ZAF1,000,0002 2074 S 20,000,000 &
® JIHAHIAIE N
—J1H 4l L A& E4H| 7,000,0008 %1202 84,000,000 &
—F2| B HRA EHP WL I| DA AH *4,840,0009 4,840,000 2
—DU BEI| SE HABA 6,000,0002 6,000,000 &
® ®I|,SA A&
—F®I|S A& BABAH2,000,0008*15HS 30,000,000 &
@ DENE Y2 BN
— WelR HIA MOAN H) YL A% AT AX| 10,000,000 2
— 2AE RN (ZAEH) L AL HELZ A 700 70,000,000 &
® HAIA 2=
— SHALOIALRE QIE|2I0f 2HEA & DB A 200,000,000 200,000,000 &
— iAo AR QIE|2I0f Z At 1,776,000,0002 ,776,000,000 &
© LoA ABA BANM
— 225 832 MHIA XRHE JIA HI#TIE R SXIZA 30,000,000 &
— LA MG RNBE L A HRZATAH 700 *1 70,000,000 &
© TOHSHA Al DH
— TOHQI A& 22Hl 5,000,000 5,000,000 &
© XBA AHA 22 L AL HANE2AL22)
— 2 S AYAISE RS ZAF110,0002+1 202 *3MH S 3,960,000 &
— 2t = ®IIAIE 24 ZAF 10,0002 +1 2042 *3MH S 3,960,000 &
— 2t S YEAS RS ZAF 10,0002 %1204 R*3MH S 3,960,000 &
— 2t 5 DFAPAE HLBAF 100,000,0008 1 Al 100,000,000 2
— Fe|S ZxAH HEBAF40,000,0008 1 Al 40,000,000 2
8:  2,457,720,000 %
4212 726,384 655,446 70,938
Zylzrely| ® BHYIBRX24HS 12948 *1,500,000 18,000,000 &
© WD ARE HSES 9Ist £2 72 10004%100,0002 10,000,000 2
® ROHRAAIAE X 24 12742 *450,000 5,400,000 &
© DASEMLE AOIHBTHA(LMS) KX 24
—S X 24 12942 * 750 000! 9,000,000 &
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ARt Ol &K

Jo

3]
0o
Jo

sE2A

1]

=1
= o

)
TT

JE 100 Off o 0

£

SIS YR 2H 2L ANAE(CMS) #XIE+
2= 1202 » 1,250 000&

SAUTHE FAEx22
f Scll0l= DBAE! 2417 900,000 x 120 E #24]
Ed01E Web/WasAHt 241" 500,000 1204 Z
Ol 2tel AMH BL460C Gen9™ 200,000& 12002
OtAEf Dell R520 At 241" 300,000 12042

=

o HT

02 0z [ [

TBHAOICI ] Dell R320 ABH 1417 150,000&*x12JH & x
"AHOIEY M=VODAH Dell R710 141 150,000& x12J1
"AFOIHETH A XS Z A H 1 Dell R720 141" 150,00(
CAMOIHZIHA MXEZ MH2 Dell R730 141 209,50(
"EAZ DEIDICIHA B DL380 241 300,000 121
"C A2 DBMH PowerEdge R530 141" 150,000 * 1!
"EAZ WebMH PowerEdge R530 141" 150,000 *

StAE2| Xl HP 3PAR 14!, File Controller 14" 70

H 2El= AE2|Xl Dell MD3200 141" 300,000%
A2 Xl Cisco Nexus 7706 141" 1,144,000& %12
EHALRX Cisco Nexus 9372 141" 143,000& %12

=
SEMHAAEL|IX DS3512 2417 400,000 1204
“AHOI B

UﬂH

THIBYE C3560X 74!, C3750G 441" 600,000& %12
‘HEYME S7T910E(ZE ), S7T902E(M =2 400,00
‘Cisco SAN A2 Xl MDS 9148 241" 250,000& =121+
‘Alteon 5224 L4 A2IX] 241" 545,000& 1204 &
'‘POEARX L L2A/AX (D&Y /HEIAXI) 300,
AAE Y S 2HAHEFIZLIHE/Zel WU LANDE
CEFENEMOAAE NF-S10° 350,000 *12J0 &
‘T2 L4 ARIX] Piolink Pas4009" 250,000 *12JH
"EE 22| AIAE TaskQOS N500-B10G" 800,0004
SEMAATE]NH Commvault Simpana 10.0° 700
"HIATHAIAE S XIE2=(1Server, 300 Client) 8Ll
"HIOIEHIOIA Oracle 11g Ent’ 1,501,000&*121 &
CRAXEAIAE RCAP 2000(4User)” 400,000& %127
"WAS 0| S -JEUS, WebtoB® 400,000& =121 &
"2HFY Smart =2ZAA" 250,000 x 1200 &

BESTHAMOITHHE AIAE RAE4 22l 1,117,00C

15,000,000

21,600,000
12,000,000
2,400,000
3,600,000
1,800,000
1,800,000
1,800,000
2,514,000
3,600,000
1,800,000
1,800,000
8,400,000
4,800,000
3,600,000
13,728,000
1,716,000
7,200,000
4,800,000
3,000,000
6,540,000
3,600,000
39,600,000
4,200,000
3,000,000
9,600,000
8,400,000
4,800,000
18,012,000
4,800,000
4,800,000
3,000,000
13,404,000

&

_OL‘I

!
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=2 ==
- -~ Eolge | axad o | TS NEES! 2 o
= g = (A) (B)
— "SFAH/SEINE MyBuilder S X124 550,000 12} 6,600,000 &
— " FRASEASAAE AGS-NPS' 350,000 «12J1 € 4,200,000 &
— A0 & & XF=2Z A AE WAS(Resin)' 400,000 * 4,800,000 &
— 2% UPS 75KVA-8tZ D& 500,000& 1201 & 6,000,000 &
—g2a&J] DS-NA-100U, DS-NA-300U" 500,000% 6,000,000 &
— "WindowsH € XAl S A2 2,500,000& 14 2,500,000 &
— ol A Y IHXI2t2] AIAE(ZOY0IEZE) 24,3( 24,300,000 &
— '#= G Suite for Education S A E=" 150,000& %12 1,800,000 &
— BAM Talk A2 957,000 120 11,484,000 &
— "AIOIHZBITH A Resin, Jennifer APM S A E2=" 2,178, 26,136,000 &
© FESAXE SAE2e (2 otAH])
— "AHECHSecuve TOS) 124! 600,000&*12JH & 7,200,000 &
— 'DdostiSAIAE One—-d 5000 500,000&*12H& 6,000,000 &
— JHOIAE AAIZLIEHE AIAE UBI-SAFER-PSM® 5( 6,000,000 &
— 23t TrustGuard 500P 241" 300,000& 120 & 3,600,000 &
— DBt DB-i(ABHAL' 300,000 1201 & 3,600,000 &
— 2 SHZ2IAAE MACS' 500,000 121 & 6,000,000 &
— ‘DB SSAIAE Vormetric® 700,000& =120 & 8,400,000 &
— 'PCIHI A E 2S5 BLUE X-RAY' 200,000 121 & 2,400,000 &
— W= AMOIHOIHHE KAEE X TESS-5000" 300,000 3,600,000 &
— "2 OIDNS(DHCP) S2DDS 2500 241" 450,000& 12} 5,400,000 &
— 'PCEOot FHE HH AAE Comvoy PLUS' 550,000 6,600,000 &
© SIMHMStACHIE CMPEZZ )8 RAIE>
— "SIMMEIAMCME CMPEZ2 ) SX 2 22 1,32 1,320,000 &
© WEAdotM2e] Al&IfA
—=25 &) YA WS A6,000,000& x4 CH 24,000,000 &
-5 #=2l4] 2,000,000& 124 & 24,000,000 &
® JIHAEHIAIEHA
—HLrED] 2 &I £=2ldl 6,700,000 «12J4 & 80,400,000 &
© S, XGAIENA
— 88, YA XY MH|IK X2 2=H| 800,000 x12& 9,600,000 &
© NI, SAAIEH
—&I|, 84 &= &H| E4=H] 2,500,000 23] 5,000,000 &
—2& )| RXA22ld] E4=H] 1,500,000& *23| 3,000,000 &
— & FJ|8t e el WAl 1,500,000 *1CH 1,500,000 &
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= = A20H
= Ol &Y AXt=Z Ol &HH | SHEZ A = 9
i g = (A) (8) s

© HOoHstl AlEIHH

—EXHeZEE £=2ld| 250,000&*1200 & 3,000,000 &

© Edl2tcld

—JIH I+ =2l 200,000& 121 & 2,400,000 #

- x'?“:”% =2l 200,000&*12J4 2 2,400,000 &

— d&EH RAES+2 4,500,000 «12HE 54,000,000 #

@ 2 BHA = L AL W (FHIRAE+=H 22

— 2= 520 € =X&Hl |RX2teldl 2,600,000 *1 31,200,000 &

— 2 5 d27ULEJ| /A2cld] 8,000,000&*12] 8,000,000 &

— 2 = dutgreted Y| SAEs2eltid = 1,100,00 13,200,000 #

— 2= dHE)] & 2Dl A=Yl 6,000,000&*23] 12,000,000 &

— 2t s JIAH4A £d| ZHIE=4] 620,000 +61 2 3,720,000 #

— 2 5 &I HIE2==d]| 265,000%6H 1,590,000 &

— dels, WA dAH s20] ¥ XAl ZHl 2t 4,200,000 #

— 2 & &5, CCTV &l 2=t 300,000& 121 & 3,600,000 &

— 2 =5 22 &4l 222/l 210,000%1294 & 2,520,000 #
sHAl: 726,384,000 &

4213 687,350 929,643 N242,293
& 2eldl © WAL 2R SHMH

— WU HIELIAAL 22|l & =& 10,000,000& 10,000,000 &

— Wl S AL B Ecl 2el 122+5,000,000& 60,000,000 &

—QIRANE B2 F4l & AHHHl 80,000,000 80,000,000 &

® E"%"M 22 A

— 23M=, s42dl & J1J1==2ld14,500,000&+92 40,500,000 &

— XFHU\POJ_L E3dI212l 660,000 %253 16,500,000 &

— X =2 HMEHAE25,000m *3303 32 24,750,000 &

— CEXILH &HC) Ol Z=25,000m x500 3 *2 2 25,000,000 &

— S == && 25,000m*600& 15,000,000 &

—wlxZ2e EE3g EE E170,000&+5H+20L 170,000,000 &

—wlEB2e U835 EF EH100,0008 x4 F #20¢ 64,000,000 &

© STHEX AL A

— i;ﬂ Zad E4+Z3A 60,000,000& 60,000,000 &

— SQAEE B12&+%5,000,000& 60,000,000 &

® QOH‘%”?:H INE=Pl Fa!
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= 2% = A 2HOH ~
= Of AboH 4XI=E Ol AroH DA MEZA = A
& g = (A) (8) (A-8)
— SOHOIAIE 22| 5,000,000& *2 10,000,000 &
© Xzl
— st ¥ 22| 2,000,000& 121 & 24,000,000 &
© ZIHA S5t22F T (A2 SAFZ 22])
— 2= Z&2 A 24l 200,0003 1200 & 2,400,000 &
— eSS, WAHIMAE St=8 &3 Thdet 2 AL 7 4,200,000 &
— 2= Z2AHAE SAEL=22|H] 500,000 *12I4& 6,000,000 &
— 2t & StEF 2 ZF22|H] 1,250,000&*120 & 15,000,000 &
A 687,350,000 &
1,382,015 37,104 1,344,911
gt atztel | @©&AlA 2A

—&AIA 29 400,000 400,000 &
—JIEl A& Al 23/*1,500,000& 3,000,000 &
OARSS H=
—2=2F 70§ 800,000& 800,000 &
—st=2sts 0| 22l 30H*200,000& 600,000 &
Ol E=3138] %‘:":’ M=
—2AtH & 2|28 HZE 600,000 600,000 &
@ZEI= JHeH|
—530,000,000& 530,000,000 &
@S2 SHEXY ADE
— S|HAIE EAF5I1x500,000& 2,500,000 &
—‘HFXI‘”23|*85OOOOOJ 1,700,000 &
= 807H*22|*32,OOO‘CL>J 5,120,000 &
- XJM ™ 5000x7,000& 350,000 &
— &AlZ A‘:'“ -2 420,000& 420,000 &
© 2= &8 F0z 138*120,000& 1,560,000 &
© 2SS HITE? 4090*110,000& 4,400,000 &
© =TES UAEF 5IH*110,000& 550,000 &
@ AIZ2E = H& 1024%140,000& 1,400,000 &
@ dA2 SEEH ABS
—8AHE 223 2,000,000 2,000,000 &
—A2EF BEE3 1,000,000 1,000,000 &
— 8AIZH MR = 250,000 250,000 &
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= 20225 HIE | 2021810 = roron
2 ooare | 4XIEY of At SoB A= 2 o
= g = (A) (8) GE)
© AHE D7 208+200,0008 4,000,000
® HolME0as o=
— C= oIy A 15,000,000 15,000,000
— T2 B AINEY 6,000,000 6,000,000 &
© BHACIALRIE DBTE AH2 S Z=H| 20,0002 %500H 1,000,000
@ BACIAIRIZ DP2Y MAIZ ME 150,0008 10 1,500,000
© AR MAR R=
—BHAOIALRE AR 2EIR SW = 550,465,000 550,465,000
— AL ALDH BB REIX SW = 185,550,000 185,550,000
— WAL AL 2H| SW = 61,850,000 61,850,000 &
BH: 1,382,015,000
4215 1,795,310 2,033,341 238,031
NEE=S=TH © EONBHA AlA DN

—& waz ST B4 2H| 300,000 120 3,600,000
©® DSAIEGHERA 2L
] %XIE¢ 44| 3,100,000 *1204 = 37,200,000
—I|SDERASE ®I|HH BIBAF 222 1,500,0 1,500,000
—AYOMN 22| DB Y| 2,600,0008 %1270 31,200,000
—HPAOIEAZ 22H| 2,700,0002 2,700,000
® JIHAbSx2e

PN LH9A3| SR B4 KOIH| 2880RT*6,600% 19,008,000 ¥
—otE HAX ST HA 2H| 1,640ton*2, 7502 *23 9,020,000
—JIH &l Oxwa X 24H| H18] 20,000,000 20,000,000
—CHDIBHEtA =5 2 AHH] H13]* 4,500,000 4,500,000
® S8, ZYALSK 22

—SIIH KX 24 2H| 8,500,000 +23] 17,000,000 ¥
® ®I|, SAAEQR L
— DS AR QUL 530,000 124 6,360,000
— oI HYE QX EAZH| 330,0008 <12 3,960,000
—UAOITA MO R CHEE 231,000 %1204 2,772,000
—I|SNEEASE MI|OMERR HHE 660,000 1 7,920,000
—DUWRIIIE M| &H| MR CHAAZ 17,650KVA*1,0 17,650,000 &
© 294 o
— S5I2AH| A AE Zo1H]| 20,700,0008 %1204 2 248,400,000
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ni = =L =AM -
= Ol &Y AXt=Z Ol &HH o SHEZ A = 9
i g = (A) (8) s
— Ol2t 49| 93,000,000 124 & 1,116,000,000 #
— HJI= Xcl 28] 5,700,000& 1212 68,400,000 &
© SAIH=
— ASEE 2 (H2H S 5,000,000 5,000,000 #
© WA & 2| =X
— 23 NES (228, JISusPAsH) TS 5,200,000 &
—HAHASRE RG22 22Ul 700,000+122 8,400,000 &
— A== HJI84 As=2elg 2| 5,000,000& 5,000,000 &
—HEARE AUS) 8 ABEst =8 94| 5,500, 5,500,000 &
@ WAL 322 KA
—Ji= S HIJI=E M2lESH] 1,100,000 %62 6,600,000 &
© A=
— SHAAARZ QIHI 20 £ AHE ] 100,000,000 100,000,000 #
® FEE BHA 25 2 Al HE(AMESAIRL 22])
— 25 A8AE td 2|l = 360,000 1202 4,320,000 &
— 2 S USAFAIE i £ € JIEtE | 13,000, 13,000,000 #
@ AlESAE 22l
— &els SAIJEA ZI1ZAtdl 220,000 +1 3] 220,000 &
— 2 s =X & 2lss2 =23 AtHl 90,000&+28 180,000 &
— 2 =S WSAE SOt RIC CHYl et E Ad| 1,7( 1,700,000 &
— SWAHHHAE DA EE 4588 EH4H| 10,000,000 10,000,000 &
— 24 s HE AS & YA SHH| 380,000%52 1,900,000 #
— dels do18d] dojetd2te|tie = 600,000 «12- 7,200,000 #
— 2t = UM The et E 28l 1,300,0003 *33] 3,900,000 &
B 1,795,310,000 &
4216 91,442 76,100 15,342
2E8E OR=-¥=:)=4

—MEBESEE 53+%100,000& 500,000 &
® d&sge 2Et
—100,000& +x8H 800,000 &
@ HHEQIHS B& o]
—90,000& +8H 720,000 #
© ZOHErd AIEA
—E MO EE A A E S 360,000 40 1,440,000 &
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o = 20225 HI9IE | 20213 H S = ;2 oH
- 2 0AY | 4XIEH Ol A Tk A= =2l
i g = (A) (B)
©® WSAHESA 2
“IAA DA OIS LY, D S B Al g B 81 A4 04 72,000 &
—S A AP DA B B 2 260H*35,000L 910,000 &
—@?@Exmr B2 1,4002+3500% 4,900,000
® DH# 4328 8002 23,0008 18,400,000 &
® HTEE = 900,0002%200H 18,000,000 &
ONEA BEE o
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— =4 300,0003 x1H =13 300,000 &

— 24 200,0003x1 Y13 200,000 &

© 2E= M

— OEZABE 142 %%15,000,000& 210,000,000 &
BT

—UEZABE FAHY 112%++3,000,000& 33,000,000 &

© 2E= N

—ASE A 2 - BHE 34 %+32,200,000& 96,600,000 &
EFE TR

— 2 %A BE 18&4 % 3,000,000 54,000,000 &

® Hesd e x B}

— ANHEI} 142 %4+200,000& 2,800,000 &

© 22N ATRE M

— 112 & = (1540/10) * 29,000 49,126,000 &
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20213 HH

=2
- — oAt [ 4xi=Y oAty AE 2 o
i g = (A) (B)
— 52 % = (1050/10) * 29,000 15,225,000 &
ORSNVATE Ao
— 42 %« (1,540 / 10) = 77,000& 47,432,000 &
@22 2HeH Yo
— 42 % * (2202 H / 10) » 44,000 3,872,000 &
@Rargiel 2ta
— 42 %« (1,5402 / 10) » 33,000& 20,328,000 &
SHSMHA 2n
— 42 %+ (2202 H / 10) » 22,000 1,936,000 &
@22 DOt F0jH
— AU X« 42XFAl = 11,000 1,848,000 &
© [ZHR2E] QR0 EH 222
—Q2=2HES 22X JHEH| 128 = 2SI = 300,000 7,200,000 &
B 738,818,000 &
4320 StAAH| 21,008,519 23,825,615 N2.,817,096
4321 - - -
IEESE=te=!
BHI: -9
4322 17,968,510 20,656,950 N 2,688,440
DUEE2 ©DUES AL
—SAER2EH5EE 1,000,0008 %28 D]%2,300H 4,600,000,000 &
—MASSHESZE 1,000,000&*28F0]%1,900H 3,800,000,000 &
—=2 2 &sH32 500,000 %28H)|%220H 220,000,000 &
—nARAAESIZ 4,000,000 *28F)[x41H 328,000,000 &
—JIEFESHE 500,000 +258HD(%3,302H 3,302,000,000 &
© ate st
— S2AHAAMESE 1,000,000& %25 )| 2,000,000 &
— WF=AESH 15,000,000& 28| 30,000,000 &
— N=E2EAEHS 2,100,000 *x7H 14,700,000 &
— W=EAPX2EE 1,060,0003 %195 *25H]| 413,400,000 &
— WEXEXHESH 500,000 «28 28| 2,000,000 &
—2=SSEMESH 4,600,000 *x5H %25 46,000,000 &
— 22 = AESE 16,000,000 1201 & 192,000,000 &
—JlswelJa &S 1,000,0003*28H )| x5H 10,000,000 &




= 20225 HIE | 2021810 = roron
2 ooare | 4XIEY of At SoB A= 2 o
= g = (A) (8) GE)
—LFsIE3t )| = ME 22 XH,000,0002 %1402 + Xt AL S 170,000,000
— 23 XIS RS 500,0002%110ZG+25¢ )| 110,000,000
— 23S B AR S 304,0002 %730 %2584 575,240,000
— 23S X ESE 1,200,000 %1252 %25t 300,000,000 ¥
— BADPE A 500,0009 *30Z %254 )| 30,000,000
— ARG AES 4,000,0002%0.3%11ZH+28+[+620,0 32,600,000
— WA D| T &) &P (21 BH2) BEAF 830,000 x552+620, | 61,150,000
— AR C A AN (2B EAI AN KB A024 216,800,000
— AT A A BN (2B OIZEAIS D SAl SAChEHS 347,800,000
— SR AI A BN (QIZEAIS ) EAl AICHR RIS 2015 474,100,000 2
— BAIRSE 500,0002*4Z %120 2 28,800,000
— iAIBHRl ANGE AR A B 2 000,000 %25 )| +8 32,000,000
— WABI 22512 T A A BN (DS AR &5H)'4,00 326,200,000
— BN N LESE 1,070,0002 %120 %254 256,800,000
— SNHSS|RHES 1,770,0002«33% «25H )| 116,820,000
— AFZFESE 1,500,000 %142 %254 42,000,000 &
— AFSEXIRI A 1,070,0009 %3652 %25 | 781,100,000
— AQFESE 250,000,000 %2584 )| 500,000,000
— AICHS! CHOIRI A3 2,500,0008 %23t )| 5,000,000
— AICHS! BFOHEE B 152%500,0002 %254 15,000,000
— AHY & EES 58,000,000R x5 )] 116,000,000
— AICHE! OflBHSI 2 &S 500,000 %122 %2547 12,000,000 &
— ATHE A3| AR E5t 20,000,0009 «25H )| 40,000,000
—SAE AR ALY B 14,600,0002%25 )| 29,200,000
— AICHY! RHQECHAFSE 500,000 <6 x5t )| 6,000,000
— Q|20 QA &3 1,000,000 %1502 %25t 300,000,000
— B DB 3 A S 1,060,000 %155 «25H )| 31,800,000 &
— UBHHEIRIRSE 2,600,0002 2% 10«23 )| 52,000,000
B1:|  17,968,510,000

4323 1,434,152 1,637,545 103,393

AE AL ® B==3R 1,0008 1,000
® AIBFE OOl
— ALAFHIS10.5%%7,000 9«42 & 294,000
© MEN A pSoE )

65/124




20223 HH T | 20218 HHT

= 2% = A 2HOH ~
- = Of AboH 4XI=E Ol AroH CZA_E)_' MEZA = A
& g = (A) (8)

— ANAH: 324 18%100,000& %13 100,000
— Al&H: 24 18%60,000& %13l 60,000
— A& sS4 18%40,000&+1 3] 40,000
© &0 UP AZXS
— Al&HH:6YH*23]%20,000& 240,000
— S0 &*23]%33,000& 66,000
— AAHI15Y%23]+6,000 3 180,000
® M2ADeteists =0
— EH st 222:138%200,000& 200,000
— 2=3H[:13[*300,000& 300,000 &
® X"‘?‘7|EDLDL?%9.F7F gl &0
— iistg 2€2:23/%500,000& 1,000,000
— £=3H4[:18%600,000& 600,000
— NZ M &H:402+23]*2,000& 160,000
— 01 E*23]%33,000& 66,000
— &EH[:23]%70,000& 140,000 &
© 2o +=AFXUZ
— Al &H E 244 18 *50,000& 50,000
— A&t =4 12 %40,000& 40,000
— Al&tH: e A 2% +30,000& 60,000
— 01 &%13%33,000& 33,000
- 7(\_|§3HH|'1§|*77 000& 77,000
o Z2=2Y Nssn T2
- /%'/\PH|-1ODO4*7$|*6,5003 455,000
— NEZ HEE:102+14,500& 145,000
@ ANENELHEMTIZ M
— 2 AHE1:43]%100,000& 400,000 &
— &EiH|:23[%50,000& 100,000
® AlCtAlOoi2f2t5 T2 )2l
— A A X2 2Y%23]%100,000& 400,000
— ZAHHSEEEE0E 2% *23%200,000& 800,000
— A AHH4 S 2% «50,0003 400,000
— 01 &%13%33,000&3 33,000
— &EiH|:13[%90,000& 90,000
@ IJ)|=usE W 2 SAtW 3O
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E ~
- = oA 4%z glaroy | SAES s 2 o
& g S (A) (B) GE)

— AARHI:100Y *23]%x10,000& 2,000,000 &
— NS HZH]:1208 %43 2,000 960,000 &
— &IEiH[:43]%100,000& 400,000 &
© IS NES 2ADS )| E3)
— AARH[:2098 %243 x3,000& 1,440,000 &
® ES0OAY
—stperE JIE 3 10,0002 %4200 1) 800,000 &
® 012 9/=0] Zoisl
—H3 A2 CHA 500,000 *x1E&+X 244 200,000 *2 1,350,000 &
—& =8+ 33,000& ~10H 33,000 &
—AIAFRI &3 2] 10,000&*x10H %23 200,000 &
® 220 JPT ZAILHS
—JPT 2AIZ2 15,0008 *x40H 600,000 &
—U3 A2 2244 100,0008 1 H+R24=4 50,0003 290,000 &
® =20{ HSK Z AlCH3l
—U3 A2 2244 100,0008*2H+2 =4 70,0003 500,000 &
® DN SHDHTAS X
— @A Y ASAX MEEH 11,0008+15H 165,000 &
— A AGAM 2FE S 100,000 100,000 &
® 2OOAY
—SHBE J|E9 5 157 2+x4%8%10,000& 600,000 &
® A
—MEF22H] 200,000& 4™ = 800,000 &
—2IZ& MZ 1,500& 10004 150,000 &
—ZAE 1,500 *1000H 150,000 &
—&1 =9k (410,000 %1 J1)+(33,000& x4 H) 542,000 &
—&SHO4B] 50,000& *250H 1,250,000 &
—HOISHHE] 11,000& *350H 385,000 &
—QOIAH] 16,000 x4 & =2 64,000 &
—st=[} 3| X & Hl 400,000& 400,000 &
© NBIZXAHSUAA B HEE2ATZ 2
—2ZAIE 100,000 «1 3 «8A| 2Hx4 3,200,000 &
—2tAIH] 2,000@ 100" 200,000 &
© 012401 2 A PLUSEH A 01 21 0] 2 8 A}
—3&1 =8} 33,000& *1 33,000 &
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= 0Of ko AX=E Ol ot CZA—E)_‘ ME2AH = A
(A) (B)
—TZ2 ) AIEH| 100,000 100,000 &
—2FAH] 2,000& %40 80,000 &
© Lo=sNJx ¥ JEARASASEIZ S
—H A CHOIHI 220,000 1 TH 220,000 &
—4ALARH] 7,000 *33Y 231,000 &
ONUBLT Ar=ssELUFEZ O H
—& =95 33,000& *1 4 33,000 &
—HACHOH] 350,000 & %1 CH 350,000 &
—H2al 2FAIH] 1,000& %409 40,000 &
—0{ 241 ALAH] 7,000 %40 280,000 &
© WX AOILE
—2AFZ 100,000 x1 H*2 Al 2F 200,000 &
—2HAH] 1,5003 30 %23 90,000 &
@ ANMBOIEINZHAEE ZZ2 )
—2AFZ 150,000 *x2H 300,000 &
® Youth Sparkle FSHE S ZAAUA DAL TG
—Z A2 100,000 x1H*2 Al 2¢ 200,000 &
—4EH| 100,000& 100,000 &
—2FAH] 2,000 %150 300,000 &
© U=y A S8R A2Y
—AAHE] 7,000 %12 x64!] 504,000 &
® Youth Alive Mt I |2 HEE S
— 2281 100,000& 100,000 &
—2FAIH| 2,000 %93 186,000 &
—A1AFHI 8,000& %94 752,000 &
@ AaAsSYN & BEHE
—SNEHBAS L BEFAS BE M 500034504 225,000 &
SENSAHASIIESAS AN T2 )
—HACHOIB] 175,000 & *2CH 350,000 &
—2FAH] 1,500&*70H 105,000 &
@ DIRFUPOISHAZZ O
—& =8+ 33,000& %1 i 33,000 &
—HACHO8] 500,000 %1 CH 500,000 &
—ZT =z )X EH| 40,000& 40,000 &
@ ZHE S 75 826,000& 826,000 &
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(A) (8) GE)
® ABIZXS2 D200 TS PLUS BA0{2I012 A
—Z272 Ay 100,000 100,000 &
— 320! 33,0009 33,000 &
— 2HAIH] 2,000 40 80,000 &
® AMBIEXEE LoI2X)|x U HEHAD AT
— HADHOIH| 220,000 220,000 &
— ALAM] 7,000 %33 231,000 &
® ABI2XEE HHRL ASSY 252
— 320! 33,0009 33,000 &
— HACDHOIH| 350,000 350,000 &
— 0|24l 2HAIH] L ALARH| 8,000 %40 320,000 &
® ARSI N2AHAE T2 Y
— 2AF2 150,000 %29 300,000 &
® IEH0I2 HAHSI2E SEHEA 29
— ALAMHI 7,000 %122 56 Al 504,000 &
® Youth Alive XA JIRHESS
— AQEH| 100,0002 100,000
— 2HAIH| 2,0002 x93 186,000 &
— ALAFH] 8,000 945 752,000 &
® DFYUPOIS I Z2 08
— 301 33,0002 33,000 &
— H{ACHOH| 500,000 500,000 &
— D2 Y| 40,000 40,000 &
® EECX0IAY
— DSAS J|EE 28474%10,0008 2,840,000
® B2ZEF 1,0008 1,000 &
® Z2AANBEY
— HIZS2HHI: 100,000 %24 2tx13] 200,000 &
— D2E=2H: 100,000 «3AI2H+23]x2 12 1,200,000
—Q O] DAFEAIHI: 400,000 400,000 &
SA=REEUT S
—E2 QA AH| 20,0002 %10E %23 400,000 &
—XH2Z 3,0008%195 57,000 &
—& 24 0F 33,0008 1 4 33,000 &
—Q| 22 IS 2] 100,000 *2 Al 2H+23] 400,000 &
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= 20225 Q1T | 202159 E = ;2 oH
20a% | 4XEE 0l A Ty ME2H 2 9
o g = (A) (8) e
—2rt5lHl 10,0002 %53 *1 3l 50,000 2
® SIS WA 20l
QASH SIS L] 100,000 21 2H+23] 400,000 &
—H AR 300,0002 23] 600,000
—HE 2 2,400 302 *23| 3 144,000 &
® FHESYSARHEES
—H A2 XHH] (300,000%1CH)*23l 600,000 &
—2 & Jtel| 50,0002 28] 100,000 2
—H AR (250,000%1CH)* 13 250,000 &
—2 &It 50,0002 18l 50,000 &
B A P2 B2

—SHUAR 150,000 %2 A 232 900,000 &
—2AFAITHEI 10,0002 %53 *374 & 2 150,000 &
—&14-0f 33,0002 %3 T 2 99,000 &
—FMDATNI TR 2| 850,0002 850,000 &
® 22959 Mg 2 oS
— oIS SaHE 2L HSDS 16,000,000 16,000,000 &
©32usd €N
—22459 #ZHE 4,000,0002 4,000,000 2
® TOPAS & '323" 14,136,000 14,136,000 2
® HIE S 4= 2,398,000 2,398,000 2
® ﬂ_g+§+$ EEEY
— AS2AE DS 50,0008+100% 5,000,000 &
® 2SR PR
— HAYRE 500,0008 %23 1,000,000 &
— SHAAICH 7,000 *40 *23] 560,000 &
© PSS SHBPLCHB RS
— HAAXE 700,0002 700,000 &
— SHMAILH 7,00021 %100 700,000 2
— 258tH| 1,200,000 1,200,000 &
— 2AH| 2,00081%100% 200,000 &
— S& & 200,0008 200,000 &
© 2SI BHTMHA YD NE
— 2HAIH| 2,0002 %80 160,000 &
@S BB2HAHMLHOL S
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= =L = A20H _
- = 0Of ko 4XtF=Z Ol AboH CZA—E)_l ME2AH = A
= g = (A) (B)
— E22 150,0003*2 Al 2tx4 3] 1,200,000
— 3495 33,0004 132,000
— ZAFAITH 10,0003 *5H x4 3] 200,000
® &S Tourism Field Training
— A SEZ WS 150,000 *2A|2t*43] 1,200,000
© ASSRIANLINE
— HI8MEASH 250,0008*20H 5,000,000
©®© ELCACIAL
— SY L oA AT SHEASE JIE S 2091+10,0C 200,000
© ROt WA 2SI E22
—41H| 150,000%23] 300,000
—XF2FCHOdHl 110,000%153] 1,650,000
© == DI_Z\"JJ' O =N ZZ )
—& 48} 33,0002 +47,000& 80,000
—ALAFH] 5,000 *250H 1,250,000
—2tAIH] 1,500 %200 300,000 &
—n MR R2IHZHl 200,000 78S 1,400,000
—Hl20/&H[ 100,000&*x1 M E 100,000
—XAUZ 500,000 x2CH 1,000,000
® RUELWEY 2 2YELRSEE
—& 0 33,0003 1 & 33,000
— M &l 35, 000‘3‘4*20JH 700,000 &
—Mz28l 22/4¢ 60, OOO°4*4E' S 4 50,0003 440,000
&3 2914H 200,000¥83+2 EE oéé 200,000& 400,000
—2HAH] 2,000%*150%‘3 300,000
—&FEH 20,000 20,000
®©ELUEHHPHEZ ]S 29
—wW AW P2HEY 250,0003 x4 & 1,000,000
@ FOIS+UsN ==X SAHOILE
—52 200,000 x4H 800,000
—AIAF5,0008 %1204 600,000
—3 48+ 33,000 33,000
@ SROIE+UsY 8SHIFHEE
—5 2 200,000 *2H 400,000
—HAHI 170,000 *x2CH 340,000
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(A)
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AXI=Z Ol AH
(8)

OH
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© FOIE=U=s1 ROIEF=USE
—A+2Hl 100,000&+5€&
— ]

0,000& %10

—EMEII=EEZ 350,00
—OBl A A R sEeaSR et

—gl_ClIHI 10 003*9%‘*2@
—HEZItE 2 150,000%2A1 2++23]
S-Sl 2o +HIHAE

—é—”.‘—g.‘ 33,0003 *2 K

—u H X2 Hl 100,000&+6E
—XtZ el4Hl 5,000& 2004

—aE2LA0IA 5,000 104

—&EH FRs4 150,000+

® S2USY S2DS0IHE |@amaw

—1&H| 400,000&+32]

© SFUFU HHAAEME
—MIE I Xt 250,000& 1 A E
—HE&ItaE3 5,000 *300H

® E4D2Y SLDISHT S

—oEg X+EHl 150,000 %30

© S4DS MEE|Z B2 E

—21H[ 10,000&+50%
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= Ao | 4REY olaro ) MBI 2 o
(A) (8)
CENELSENE LS ENEEEEET:
—2ZAtE 200,000& %48 800,000
—4AlH| 5,0003 15 *23] 150,000
®© SZCIACIALS
—WRAS 7|'~='“ 850JH*10,000& +- & 8 250 *2,0( 9,000,000
® IJtA HA S "34F° 3,493,000& 3,493,000
® MSAtE 3 126,500,000 126,500,000
© Bt M]3l
_c’l'EEHS’_' & =4l 400,000& 400,000
=Hl XI& 48+100,000& 400,000 &

@ ZEXCIIA B SE

—2ZALE 75,0002 *7 Al 2++53] 2,625,000
—2tAH] 2,000& x30E #52] 300,000
—a =8 2 HAREH] 75,0003 75,000
@ ICT & &HME

—HACHEHI 300,000& 13! 300,000 &

© ScXI=s BU HEAD EXPO
—st=Xl MZ& 90%+5,000& 450,000
@ erZ&st BU HEAD EXPO

—st=Xl MZ 1805 +5,000& 900,000
—&l =9 M & 101+47,000& 47,000
© =281 BU HEAD EXPO
—st=1Xl M= 1805 +5,000& 900,000
—al =8 M& 1J4%47,000& 47,000
© XI?l4st BU HEAD EXPO
—st=Xl MZ% 80%+5,000& 400,000
—& =8 M& 1J4%47,000& 47,000
© ZAAXI= & BU HEAD EXPO

—St=XIM = 100%5,000& 500,000
—a =8 M& 1J0%47,000& 47,000
© X224t 0t Ol-IXI 2?4 AH & A A

—=ANX & S HZ 1005+1,500& 150,000
—ABHAZ ME 80F+1,000& 80,000
—s = Xﬂ& 1I1%140,000 140,000
—HANN ES 7 804 * 5500 440,000
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= 0Of ko AX=E Ol ot ME2AH = A
S g = (A) (B)
—=7F 7& 103 *10,000& 100,000 &
—AbEESE 2 Z2 ALK 10J0%25,000& 250,000 &
—ZAH ME 202 5,000 100,000 &
—&r2 0 2teEIH] 20¥%10,000 200,000 &
(® 2c|XI= st BASE Specialty
—2AFE 20A12t%100,000& 2,000,000 &
(® ot 2t skl BASE Specialty
—2ZALZE 20A12t%100,000& 2,000,000 &
® =728t BASE Specialty
—ZAlE 20A12t%100,000& 2,000,000 &
® X|?/44& 1 BASE Specialty
—Z A& 20A12t%100,000& 2,000,000 &
® A X =8t BASE Specialty
—2AFZE 20A12t%100,000& 2,000,000 &
@ otZ&s ) MBI EHEL
—dALE 2A12t%200,000& 400,000 &
—& =9 1IJ1+50,000& 50,000 &
@ XMl NI EFEL
—dALE 2A12t%200,000& 400,000 &
—& =9 1JH%50,000& 50,000 &
@ 22Xssgl =xsdE2sg
—ASEH2ZAZ 3AI12tx33/%100,000& 900,000 &
HictBlE S "318F" 103,665,000 103,665,000 &
SHCI XA
—NEASE IES+AHY 3500H%10,000&*25 | 7,000,000 &
ExAsusl s
I S8l 600,000& %43 2,400,000 &
ACHHl 8,000&*18% %103/ 1,440,000 &
2HAIH] 1,0003 %18 %43 72,000 &
=8H| 30,0003 *64l x4 720,000 &
=& A Y] 8,000&*x18H*33] 432,000 &
=d 2HAH| 11,0003 %18 %33 54,000 &
=& A 0] 8,000& %18 *33] 432,000 &
=a 2HAH| 1,000 %182 %33 54,000 &
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= 0ARH | 4RI O ArOH SoB= =W 2 o
(A) (8) GE)
CEES ENENEEESS
—XOHOl AAUXITY +HE AFR2 100,000 +20Y 2,000,000
©® SDHFASANLTHRE _SELHS
—ASUT LY E 10,0002%40 400,000 &
® S2HSDSY N2EXHF2IIAI0I L
—HE A ZAFZ 300,000 «4H 1,200,000
—9/98 29 AlH| 7,0002x70 490,000 &
—XELH ZEEZ2|Q BRUE AEH| 20,0002%109 200,000 &
—OIE=H RS AEH 20,0000 200,000 &
—& 20t R =] 50,0009 %2 & 100,000
SEANSDNI FNOISLIIESDE NG M3
—ZOROFE U THEIA_EOI AN AlH| 7,0002%70% 490,000 &
—AE2H] 10,0002 %20 M 200,000 &
® HE0AT E7E 2,508,000 2,508,000 ¥
SAHSDIN 294 ARMS

—& 40} 50,0001 4 50,000 &
—Qo|aQ I3 T2 H| 50,0002 %10E 500,000 &
—Qo|AQ I3 Xt2 21| 3,0002%100H 300,000 &
—DOo| A9 HYF Y 2HAIH| 200,000 200,000 &
—QOo|AQ IRYE] AEA ELAA 200,000+ 2 300,000 &
® ATEY0 E 1345 40,000,0002 40,000,000 &
® CIRIQIYAISIE [|RIQIAIPH2FAS T2 )2
— 2UY0ISY AILCIKQIFE ZAZ 200,0002 200,000 &
— Y OIS MATITUFE LA 53«1 Y*2A|2Hx 1,000,000 &
— OIS QEIZIOCIKQI AR ZAIS 25]%1H+2A 400,000 &
— AN HAUKES ALCIXIQIME 404440,0009 1,760,000 &
— HEAS HAUXS AACIXIIME 3TH*360,000% 1,080,000 &
_SEAS HALUXE OIH2ICI RO E 2 1 [H#330,( 330,000 &
— BB 2HAIY] QIEI2I0ICIXQI A2 70,000 70,000
— DEOILXE At S 1H*2AI2+100,000 200,000 &
— DEOIAK S DETAS WA Y ASATHE 7Y 70,000
@FDY DHH
—BAOLHIEH ZE 2 Q% 200,0008 +X 2 88,0009 288,000 &
—DIHAE ZTAH S| 5 &2 «200,0002 1,000,000 &
—DHE ADEH| 400 ®E«460,0008 +1JH S8 H 2 2,000,000 &

75/124




Jo

3]
0o
Jo

20228/ T | 20213 HHE
2 0f &kH AXtFE Ol arY
(A) (B)

. S 2 o

—HHE OIS E & QU E S| 40 8 3+283,250& - 1,193,000
@838 HUAECIXAHAIZ

—8 =Ml g2 21 200,0008 + E & 88,000% 568,000
—22FHl 418 Z+700,0002+1 S & & Z+%306,000% 3,106,000

— XS MYl 48 52,893,600 +1 S & S+1,24¢ 12,819,000

© EELXAAAY

—W=A5 JIE3 68*44x10,000& 240,000

©® SJIEEJ S 708" 53,636,000 53,636,000

©HEE S

— HIOt=MZ 2 AtHl 200,000& *2 Al 2t%22] 800,000

— FANZES 2 Al 200,000F *2 Al 2++23] 800,000
X 2

— 2 ESUE S 2 AH] 800,000& *22] 1,600,000
Z ZAtdl 200,000 & #2 Al 2++23] 800,000

o
© ABSAFD AYMAF]

— 38 # XEYXF 2,000,000 2,000,000
— HHRAAN 20E+5,000& 100,000
— 2% & &EHH X 250,000 250,000
— 2 2 &SI 21AH] 250,000 250,000
— QI Z(EAH) 500,000 500,000
— 82 Hs22% 170,000 170,000
© SSH

—OIMES(ZAH, ZZ213) 600,000 600,000
— S tl=tsts 29 210,000 210,000
— AR R A 15H+32/+5,000& 225,000
® JtSS A

—OIMS(EZAH, Z23) 900,000 900,000
— S tl=tsts 2% 210,000 210,000
— AR AL 15H+32/+5,000& 225,000
© SSHHE EGEAF3

—OIMS(ZAH, Z223) 1,500,000& 1,500,000
— S tl=tsts 2% 210,000 210,000
— HHR R AL 15H«52/+5,000& 375,000
© JFANEHE dJ|l=4A

— SOHZ 4,115,000 4,115,000
— 23 3 SSFAX} 4,500,000 4,500,000

76/124




20223 HH T | 20218 HHT

= = olare | axiz glaroy|  SAS: AEaN 2 o

o g = (A) (8) )
— olah & AF AR} 3,000,000 3,000,000 &
— 320t OEE 150,0002 150,000 &
—OIMES(ZAH, Z203) 1,000,000 1,000,000 &
—®3 o B2 1,000,0002 1,000,000 &
® YRAZAM(SNZ 22H)
oM 2(Z2 O TAE AMCHK]) 500,000 500,000 &
—3a Y XHAX 1,400,000 1,400,000 &
— S0 H=(SE 2 210,000 210,000 &
® YRAZAM(SXZ M)
— OIME(EAH,2IZ2) 25]+500,0002! 1,000,000 &
— 2O &Yl 231%500,000& 1,000,000 &
© ASSUHHE ZHAHES
— 2| MM 2FAH] 1,500 *x5H*x63] 45,000 &
— ®I| MHAQEA 2HAIH| 1,5002x5% #2035 150,000 &
—&D| AHRR ACH 5000«x7Hx153] 525,000 &
— )| UMS(EAH T22) 500,000 500,000 &
— ®J| QMS(EAF, T272) 500,000 500,000 &
— &=t HAICH 47,000 47,000 &
® ABSOEME 18I MI|DO(RED A3
— &= & 58 XYl 2,070,000 2,070,000 &
— 9IAl Y O] AE{2 HIE 1,800,000 1,800,000 &
— CODAR2! CIXFeld] 200,000 200,000 &
— QUIA AlAMHI(24l) 3%%200,000! 600,000 &
— MR ALY 25x25%H+5,000& 250,000 &
— FHQY 2HAIY| 25%25% %1500 75,000 &
— ESESHM AITH 38%x20% %5,000& 300,000 &
— HATHEHI 500,000 500,000 &
— ZY 2 Br=AH| 2 X} 250,000 250,000 &
— B U SHEQIK|LIOf 2121H| 250,000 250,000 &
— CIMES(ZAH) 500,000 500,000 &
— E20 XS 32,0002 132,000 &
— S0 2SHHAIL 47,000 47,000 &
— SYA(FRYICIR) M| 3,000,000 3,000,000 &
®A2SAXMZ 28 HI|ZH(BHE AJHOIA)
— XSRS AlQ) 25%25% 5,000 250,000 2

77/124




= 20225 HI9IE | 20213 H S = ;2 oH
2 0AY | 4XIEH Ol A SoB A= =2l
i g = (A) (B) GE)

— =55 Al[ 35]+20%+5,0002 300,000 &

— 2O QU Y AEXH| 2R} 250,000 250,000 ¥

— 29 U YAXILIO Q1A 250,000 250,000 &

— OIMZ2(ZLAH) 400,000 400,000 ¥

— BAO=E 132,000 132,000 ¥

— H40 2SEX AL 47,0009 47,000 &

® ABSAMD AAE I|L 2A

— XBQEY ALY 50008 %55]*20 2 *25¢ )| 1,000,000

©ABSANMZT YHA S= Y

— M =285 (KOSCAP) SHHl 2 5IH| 40,0002 «40H 1,600,000

@ IS XE 02N L HAEY =0}

—OIME(ZAH, Z278) 600,000 600,000 ¥

© CIIERE AAMB

—OIME(ZAH,ZT278) 300,000 300,000 ¥

— HIZHH| 200,000 200,000 &

@ IIEXER HIIZ

—OIMS(EAF, T278) 2,500,000 2,500,000 ¥

— oAb 2 AE 2,000,000 2,000,000 ¥
— SOHM A 4,500,000 4,500,000 &

® IS NE HI|2A(BYDY)

— QI S(ZTAE, T273) 800,000 800,000 &

— SOM A 1,700,000 1,700,000 &

— & Y AE 1,300,000 1,300,000 &

@ ISR =H =HYIS

— SOHM A 400,000%43] 1,600,000

— oAb QU AE 200,000%43] 800,000 &

® EHAZZDR=2SY

—AEOI2LEHI N, SAIHIE 100Z#105,0008 10,500,000 &

®SHAEZDR=SY

—AI/\*OI%% FHICHOF, S ATHI S 1002 %105,000 10,500,000 &

© 291, 2 DUy 0

AHOISY RS EHIS A2 2SHEH402 100,000 4,000,000
(A A =22 182 )+ (A A2 22'188))%100,0002 3,600,000 ¥
—(MEAHUMELAAT CHI18H)+( R CMELSS 3,600,000

@YX U PTY DYS2A

78/124




20223 A H

20213 HH

ni = =L = A20H -
- = Ol &Y AXt=Z Ol &HH CZA_E)_' SHEZ A = 9
i g = (A) (8)

—ANE0IEXSYSISHIS AAHAT XL 2=5H 188+ 1,800,000 &
—AZ0IELS S SHIS HEAHB2X18F+100,0008 1,800,000 &
@ ZEHEZXRN At WI=E2Y
—ANE0IsLESIsHIS dM7E%100,0004 700,000 #
—AEZ0I2LSE TS SHIES A2108%100,000& 1,000,000 &
© SHAZZM2ANEAL DIA=S2FE
—AE0ISLEHIHN, SAEIS@M20E+A 24208+ 7,200,000 &
© FHAZXXEA DU=2S
—ANE0ISLEHIHHS(HIH16YE+A2416Y)*100,000% 3,200,000 &
® AIARH || DAY
—AS0ISLEEINO S(@IM228+AA410H+4215Y) 6,345,000 &
® S0t DseY
—ANE0ISLEHIHHS(H M5 +M4815%)*100,000% 3,000,000 &
© =AU MESAER JIU=S2H
—AZ0IZEXLEEIHMS A M15E%180,000& 2,700,000 &
© MEATIMNE SYSIsLH L HYESEL
—65%%20,000& 1,300,000 &
© MBATMO ALY SSH|
—35%%20,000& 700,000 #
© AX=AT| SSE2Y @SS
—60Z%20,000& 1,200,000 &
@ M2 A2 S|
—1,000,000& 1,000,000 &
@ AX=AHA2NM T ASHAS2H
—100&%10,000& 1,000,000 &
@AZ=TZANECY WI=s2Y
—AZ=AL2|ME §EE SIS 208%60,0004 1,200,000 &
—HEENME §ESSHIS 14Z+60,000 840,000 &
© Bl AT XASUSIALY 2SI
— A HAEZ=AMAMEE 80E+10,000& 800,000 &
—AE=AA M ZE 100E+15,000& 1,500,000 &
—MEATXME 408+50,000& 2,000,000 &
—HAEHE EHLHS 408+10,000& 400,000 &
—HAEEE FHLES| 40Zx10,000& 400,000 &
—HAEHS AZEZTHE 40H+10,000& 400,000 &

79/124




Jo

3]
0o
Jo

20223| A OIS | 20218199 = 1 1o
= 0ARH | 4RI O ArOH SoB= =W 2 o
(A) (8) GE)
“HACAZ =L H3| 40%#10,000 400,000 &
® EAaZetoI E 595" 100,000,000 100,000,000 &
® EBCXOIAY
— BEAL J|EE 25Y«20H*25)[«10,000 1,000,000 &
® DASSHLYA AS[Q, AAA A QA
—RI241 2Al ASC|Q 241 4J4A! * 500, 0008 2,000,000
® JI R X EAH|, 812 E 154,000,000 154,000,000 &
® 2UBRAQE
— 2RADE 700,000 +8IH 2 5,600,000 &
—NEEADE 2875,0002+84 7,000,000 &
® SARREQNBE
— BIAIR Y AISEE 10,0002 %805 800,000 &
— DA2IBE ALY 9,0002%3508 3,150,000 &
— 2QAI2HE B} 5,600 #4505 +23] 5,040,000 &
— @2 20,0008 *4005 8,000,000 &
— HUMSSIE BIAIKIE 1,5008 %4005 600,000 &
EAsEE2
—QIBALS EEE 2455 EEE 10,000%200% 2,000,000 ¥
— Bt BEE 7,00028%104H %215 1,456,000
® ATHY Olth & =2
— LHE 2L AFH] 20,000%53] %25t )| 200,000 &
— 2T 2L AH] 400,000%43]«28t 7] 3,200,000
— 2% 2 AFHI 500,000%43] 28D 4,000,000
— =g 2 ARH] 1,000,000%23]«28¢ )| 4,000,000 &
— 3200 QU Y14 250,000%2%25} ] 1,000,000 &
— ZEAF ALAF 2 FCHHI 10,000%158] 7% #28H)| 2,100,000 &
— Ol 22 B AFAIBH] 300,000 300,000 &
® ASASHCH 3
—MCX Y MCRE 2409+760I4*321 5] +2002 5,837,000 &
S0 9 YL 200,000 200,000 &
® 2 FI| T3
— B0t 25 000%25 ) 50,000 &
® N2-=2 ol bl
— 320t 100,000%25} )| 200,000 &
— 2LAF 2 T4 ALARH] 20,000%30 23 %23] x5t | 2,400,000 &

80/124




20223 HH T | 20218 HHT

= g EAUN N
- - — 2 0AY | 4XIEH Ol A ) A= =2l
= g = (A) (8)
® 2§DI JH%*%’5'¢EJ§I
— 22 2 A 500,000+8% 4,000,000
— e DFAPH|1OO,OOO*4E§ 400,000
— WEHI 700,000+6CH 4,200,000 ¥
— &89 2 Hliy 200,000 200,000
— 2490t 1,000,000 1,000,000
— 2HAIH| 1,500%23]%430H 1,290,000
— ZLAF 2 AEHI 2HAIH] 500,000 500,000
— SHALRIGHH| 2, OOO 000 2,000,000
— =2t O X EE 3,000%650% 1,950,000 &
— OF2t (XS é* 2,000%x300" 600,000
— AlH] 4,000 630 +6HH 15,120,000
— &2 HE 6308%10,000& 6,300,000
@ &EHO‘I XO-IAHO4/\-|AE1§|
— 2| F ZFAHH] 400,000%5H 2,000,000
— 320 U iU 350,000 350,000 &
— 2490+ 400,000 400,000
— WEH| 700,000*6CH 4,200,000
— BAFZIBEH| 1,000,000 1,000,000
— X2 1,700%450H 765,000
® &EHSJ Al A A 4 5
— A=A NHEEZ 22 AMH| 350,000%53] 1,750,000 &
— NE2ME &3] 22 2A| 250,000%43] 1,000,000
— £ 2ZFAH] 150,000%143] 2,100,000
— WEHI 700,000%5CH 3,500,000
— 2AF & W= 2HAIH| 800,000 800,000
— B4 9 AT 2HAIH| 800,000 800,000 &
— &9 2 H 400,000 400,000
— 2490 10,000%300 2 3,000,000
— SHAFXIGHH] 2,000,000 2,000,000
— =2t X2 B 5,000+2%= 4230 2,300,000
— OF2t A2 E 2,000%2F%140H 560,000
— 4BES DM 25,000%1,0008 25,000,000 &
® 1810 WAL 2235
— 9|2 2FARHI 1,000,000%2% 2,000,000

81/124




Jo

o=
oot
Jo

202231 OIS | 202130 = ;2 oH
2 ooare | 4RI ook Tk MEIA 2o
(A) (8)

— &9 2 Hl4 200,000 200,000 &
— &M L #AZISH| 1,800,000 1,800,000 &
© 2SS 22 L B2AD)
— 23l0=a M2 L EI} T 2,0002 506 200,000 &
— 23 0SE R BIER Y AAE & 15,0002%30A 1,800,000 &
® +ASHHYEES 0|BEAZ
— 2A2 1,30020%2,300% 2,990,000 &
® 22 7Y L RXES
— ALY HADY E2E BEE M0 T2 Ty 7L 950,000 &
—QO2ME ¥IT 9 20K 010/3, JIE I P 18,900,000 &
~ Mot SX 24 500,000 *123] 6,000,000 &
® Chstel stz X
—JISDESER st20H3] 5,000,0002 204 &) 10,000,000 &
— 40 SE20EHR St 15]x600,0008 %20 )| + S 6,100,000 &
— 20zt st=al [FI1e12235]] 2,000,0002 *! 4,000,000 &
—st&X =2HME Xl 1,000,000 1,000,000 &
— =2QAEHMIT2 O3 3412 H 2 7,000,000 7,000,000 2
— DSOS B DDT2 I X2l 55%200,0002 *2 2,000,000 &
® [2HNDEY] A2HEH +2H
—~ZOOM & JIXEH 0§ 3024 * 27457 * 150,000 9,000,000 &
© DI M=
—4 AT AL 3,500,000%25¢ ) 7,000,000 &
—~A 0 3,250,000%28¢ ) 6,500,000 &
—QIEl 4] 2,250,000%28¢ )| 4,500,000 &
O RN ESIER RS,
— @11 3,750,000%28! 7| 7,500,000 &
— HI=H| 3,250,000%25! 7] 6,500,000 &
© S#EHE
—H ATHEHI 600,000 %23 1,200,000 &
® HIEMHAZTICH 3
—CH4r 500,00080 %1 500,000 &
—2 4 300,0008! 1 300,000 &
—2 4 200,0008 %1 200,000 &
—= 4 100,0002! %1 100,000 &
—& 1AL 10,0008 x50 500,000 &

82/124




20223 HH T | 20218 HHT

E ~
- = oA 4%z glaroy | SAES s 2 o
i g = (A) (B) e

—3|2IH] 10,000&*10Y*23| 200,000 &
—sH A =H| 200,000& 200,000 &
® MBR=02 2o
—E 2] 150,000& %2 Al 2tx4 3| 1,200,000 &
—CH A& 300,000 %14 300,000 &
—=4 200,000 *1H 200,000 &
—=24H100,000& %14 100,000 &
—=4 50,000 *x2H 100,000 &
—&Hd A 10,000 %10 100,000 &
® QolET 2ol 3l
—CH & 500,000 %14 500,000 &
—=4 300,000 +1H 300,000 &
—24H 200,000 %14 200,000 &
—=4 100,000 +1H 100,000 &
—& 1A 10,000 +«50H 500,000 &
—3/2/H] 10,000&*x10%*23] 200,000 &
—si A Z=H| 200,000& 200,000 &
© 2EET OIS HY &AA

—& =9 & 2I0%100,000& +1JH*50,000& 250,000 &
—IAEKMHZE 208%5,000& 100,000 &
—XHYEESEHMZE 40082+2,000& 800,000 &
—=A XK & 2008 +2,000& 400,000 &
—LIOIE A DI+ 59 +50,000& 250,000 &
—AF2t3E 3JH*70,000& 210,000 &
—ZAFXl 2500%5,000& 125,000 &
—&HIH 1JH*50,000& 50,000 &
—235 2 EgEH| 10E25%10,000 100,000 &
—JlgAal E2 AAIS 18 *2A12t%200,000& 400,000 &
—Sr2 P2t 3] 2008 *5,000& 1,000,000 &
(@ 2tSstp AAINT] 2t

—1508*1,000& *23]| 300,000 &
® 2550 RS II=NAME S S

—2Z A2 28%100,000& 200,000 &
—2t& 3] 258 x4, 000 100,000 &
(® 2tS st BU HEAD EXPO

83/124




! =2 20223 HIHE | 20213 HIHE = A 2b ol
- = 0Of ko AX=E Ol ot TNQﬁ ME2AH = A
= g = (A) (B)
—st= X HI& 708 +5,000& 350,000 &
@ 2ASs) ASUEUHE L DRSS 2
—ASWIHINLS 2/H 1024=%100,000& 1,000,000 &
—aSu=UEI Y 15Z*10,000& 150,000 &
(® 2tS st BASE Specialty
—2ALE 20A12tx1024=%10,000& 2,000,000 &
@ 2ASSHFNIHIAS(ZE22)
—1w=Hl 1008+50,000& 5,000,000 &
@ 2Utsst) HEZITHELS
—2AFE 1 *2A12t%200,000& 400,000 &
—&12=8f 1J§*50,000& 50,000 &
© 2tSst M) | AH2AS T2 (I x)
—dAtE 409 *8A|2t%20,000& 6,400,000 &
—2ZAFAHl 402 %10,000& 400,000 &
—2tE3IH| 50 +8,000& 400,000 &
© 2tSst A | A2 T2 (A G
—2LALE 408 %20,000& *8Al 2F 6,400,000 &
—2ZAFAHI40Z%10,000& 400,000 &
—2tE3IH| 50 *8,000& 400,000 &
© 2tSet ) FHPA S LA SHIALS
—KALSEZZ 8 w=dl 1008+20,000& 2,000,000 &
—BLSEZZ & wWEH| 200¥+30,000& 6,000,000 &
(O g=3=1gn  eIPNFNES;
—StMA S =H| 380 *12F%25,000& 114,000,000 &
—&l S2HE 3] 450] 2208 7,000 *2 2] 12,600,000 &
—aSXEMN L ZBIHA H&

(8&*180Y)*6,000& +(82*6H)*6,000& +(9& %200 20,052,000 &
® F=AJ| & '58F" 50,058,000& 50,058,000 &
© E20ACIANY
—WRAS IIES+AE 15000 J[2t+10,000&*23] 3,000,000 &

A 1,434,152,000 &
4324 - -
== AAIZE

A - &

84/124




20223 A H

20213 HH

= = A20H
= Ol &Y AXt=Z Ol &HH | SHEZ A = 9
i g = (A) (8) anC)
4325 781,244 514,444 266,800
St X2l @Al SMES2EZ

—=22X28dd| 1 500,000 308 *22] 30,000,000

—S2Z2 08 dHs| A MZ 0 200,0003#22] 400,000 &
Ps= EMQLE
—SE3 At 3| 1 900,000& 48 3,600,000
—L'_——"SEMEFEH{AEH@I 1 200,000& =204 400,000
—SESMESE 2 MA 0 33,0008+5F 165,000
@SN SAES
—XNEo 2N SAES =S5+l 1 400,000 48 1,600,000 &
—NSH LSS A SAEl 16,0008 %50 300,000
—NEH2HdZSAESHAY Xl : 200,000 *1 CH 200,000
—NAH2NdSSAE S =2 M A 1 50,0003 «1& 50,000
@ ELIsUH=A
— 2L sUHSMEH=RL2E  3,000&%2,500kg 7,500,000
—d&EUsUHEHMAIOH : 7,000&*100Y 700,000 #
—2 &L= MEIE ] 50008103 50,000
—2ELUsHSsSMA23H] 1,200,000 1,200,000
—2HUsUHEMS =2 50,0008 3% 150,000
—LEUsUHSHUE =LA 110,000 2% 220,000
—2ELsUHEMS=HE 1 120,0008+15S 1,800,000
—2HLsHSHAN 0 500,000 500,000 &
@OsEXNS MASIHES ?let &5 NFZ2 0™

—XNEZ2 0 HAO 175,000 =2 CH 350,000
—NEEZ 08 2tA U| 1,500&*704 105,000
@B AALS SAIE 2
—HAAS SAMBHEZE S AL 18] 5,0008 %10 50,000
—BHA AL SAFHSHZ 70, OOOO-I*ZO‘:H 1,400,000
—MAAIS SAIHOTESSH & 0 10,0003 *30H 300,000
—B A AL S AFEFOT A -5,0003*3004 150,000
—BHA AL S A OTH A IO XHE] @ 300,000 +1 CH 300,000
—BHA AL SAHHOTZS 1 50,000 50,000
—HA AL SAIHIIEISAIE S 1 700,0003 4 2] 2,800,000 &
—BHA AL SAHEIISAIE S 1 600,000 58 %23] 6,000,000
—HAAS EMEESZSHEH : 10,0002+30E 300,000

85/124




20213 HH

- = 202231 A & =
i -~ Eolge | axad o | TS NEES! 2 o

= g = (A) (B)
—BHAAIS| S AFEFE 3| AH| 0 5,000 *30H 150,000 &
—BHAAIS SAISESZIHAL XH] 0 150,000& =1 CH 150,000 &
—BHAAIS SAIE SIS 0 300,000& 300,000 &
—BHAAIS| S AFES| OIH] © 5,000& *40H *2 3] 400,000 &
—AL3| SALE S A E HI & 0 900,000 900,000 &
—AL3| SAIIS A EX : 500&*100& 50,000 &
—ASSAUSAHAEEHOIA 1,500&*100& 150,000 &
OMAZAIEH T2
—HALE GH A S AFEE & DHH| @ 650,0003 %2 %2 3] 2,600,000 &
COMKE B8 LEHSHNZAY Ny T2
— S ALX 2| 7,000&*800F*25 | 11,200,000 &
— OB AIEAH] 10,0003 *8002H *x25¢ | 16,000,000 &
— W= 2Z4| 1,000,000&*25 7| 2,000,000 &
— =& 2%4| 1,000,000&*25 0| 2,000,000 &
— A& 2ZH4| 1,000,000& %25 D| 2,000,000 &
— =HBIAXEMZE 50003 *800F*25¢ | 8,000,000 &
— ==HUl&Bl 10,0003 *8002H*x2&}J| 16,000,000 &
ONDOIASE QBN H2HAYY Y T2
—OIHAALX & 7,000&*100H *2} | 1,400,000 &
—OIdHAI 24 10,000&*x100H #2584 D| 2,000,000 &
—XISGAS] 82 A& A2Z2EAIH] 95003 %200 x154]x25] 57,000,000 &
—XHAE] &2 AR 224 (3,000,000&%257])+19,5( 25,500,000 &
M OIS T 2014 2151 2HAIH] 2,008 50 100,000 &
—BHAOISH =04 2HHl 2,,000,000& 2,000,000 &
® BBOIHBE O~
— A2FAIH] 10,000& %200 x64 %254 )| 24,000,000 &
— 244l 500,000& 25t 7| 1,000,000 &
®OIMNE HES AR
—&d Zg 2348l 250,000& %254 7| 500,000 &
@S M ET R HAH DA ST 24|
— SEM&H| 189,000 189,000 &
— EEEH| 4,014,000 4,014,000 &
— DM& | 241,000& *2s! | 482,000 &
— 2= H| 60,000 *25¢ )| 120,000 &

86/124




20223 A H

20213 HH

n =2 =
i - = OAR | 4%IZ 2 ol Aoy jﬁgﬂ s 2 o
i g = (A) (B)

CENOENS BN DT E ]

— Z=H| 135,500& %28 )| 271,000 &

OSMOIENR E,51H T2

— &=H| 690,000%x2& D] 1,380,000 &

© OYEM Q 20| 2

—2t= 3] 29| 453/%200,000& 800,000 &

® MOISA DS U BN

—=J], =0 S XS 8,000,000&%28+)| 16,000,000 &

—at=" E24 5 JIEHXKE 1,500,000& %28 )| 3,000,000 &

® ZOHOIAl WA TS

&M E = 294l 600,000 600,000 &

© AOIMA T 2

— A HAMESAE 3,090 *13,200& 40,788,000 &

® WHEo MO AIS THA 5iHaet HHBD

— WYl 6% *10,000&*8IE x2St D| 960,000 &

— =2 Al Al&HH| 8JHE*50,0002*201 St 800,000 &

® G&M AZel)| T2 8 ols = et

— 10%x500,0002 *2J &t D| 10,000,000 &

© PEARE R MO

—1WHl, d&4d] 493,000 493,000 &

—OIE 4l Z2/d| 800,000& 800,000 &

—dEZW=EAH| 6,500+ 24 %102 +6H 780,000 &

—AlE&HI(=8) 65,0003 195,000 &

—AlE&2ZH[(AIH]) 10,0002 %6 60,000 &

—AlEZBI(EHl) 5000286 30,000 &
—sS0H(EEZ2 8HIK) 130,000 130,000 &

® ES0ROAY

COIMINE MAOIER A0iAl A BB IEE MR 2,000,000 &

— OIHdHAEIYE Izl 2d 193 HZE 10,0002 %2004 2,000,000 &

— WEA HHA MEEZ2 JIEE HZE 800&*1990M 1,592,000 &

— St SHOEX Za 2t M, A& & 700H*1( 7,000,000 &

— WU S =22 JIE8E A 20,0003 %1004 2,000,000 &

— =25 2% 50J4*%400,000& 20,000,000 &

— BHAT A SEAE Q1AL OFLY DIEE MIZA 1,740 3,000 *, 10,440,000 &

@A XI T Z A

87/124




20223 A H

20213 HH

N =2 =
i -~ Eolge | axad o | TS NEES! 2 o
= g = (A) (B)

—=22 2,0008+500& 1,000,000 &
—SHADIIE S 20¥%100,000& 2,000,000 &
—2HA X2 2002 5,000 1,000,000 &
DA S S AN USSR
—Xelsd 2U0E X X €2 26,000,000 26,000,000 &
—&els™ el 505%100,000& 5,000,000 &
—le|sd =28= 2,0008*1,500& 3,000,000 &
—XeF™ 23sH L AR IAISAHE] 22,000,000 22,000,000 &
—SIM TR SHH =AY s0tel &AL X & Bl 428 %450, 0! 18,900,000 &
—SMTXTH QA HBER A KR T2 S 8,000,000 &
@419 M Q2 oHIE 0] 4 I &
—Q2IEI01 & AL S XIHl 2H 49l 8,000,000213] 8,000,000 &
—Qc|dH0l&E stMAFXI S A K& 8] 18I EXI*450,000 8,100,000 &
—Qc2|AH0l&E AU AAH] 3,0008+10,000& 30,000,000 &
@S MTTICHIE M) X2
—SMTXITH ST 2RI NG AR 2ot 7,000,000 &
—SATIXITH ST HIBE L EHSE QA ¢ 3,500,000
—SEM XIS X A AXR &AH KIEH| 508 *435]1%25,000 5,000,000 &
@8t =X KA U Al 1/
—SHZHIAKS 2FH| 102 +50,000& %23 1,000,000 &
—ZFHIFIRE BN HE QA4 1,7002+5,000 8,500,000
—SIESH AL E X X AHSHA K& H] 7CHx800,000 5,600,000 &
—SIRMAIL =X X3 HEHA 2EAH] 1,1208 2,000 2,240,000 &
—StEHAIL S XX s AMAK R H] 14IHE2+1,00( 28,000,000 &
S AL =T N ARSI ®A IS B 4,000] 6,000,000
—sStEaAL 2 SX K& MSUSIEAF A AH] 10,000*1 12,000,000 &
—EmE A 2 =X KR HSOHEIBA 2HAH] 2,000+ 2,400,000
—SIEHAIL S XX AL XX 2HH S 18IHCEH 21,600,000 &
—D2UHEAREAZA 10H*10,000&*60 6,000,000 &
@3l 2l A UBAL
—SIMTX XS L2 RIS X2 H 40E*500,00( 40,000,000 &
© A By
— S A ESHI(HEE Y 1,200,000 *12H #2015 32,400,000 &
© ZAEH
— 2ZFAFS M =4 2 AlAHE] 3,000,000& 3,000,000 &

88/124




20223 HH T | 20218 HHT

— =2/ &8 2 A 100,000%5E 2 Al 2tx5F=#28t |

— HEBHI 2AH AlHI 2 2FAH| 140,000%5% %254
e

st
— =ol=d M AH &

Z2HAIHI 140,000%5F=#28¢ |

%
= - = SE2ZN = %

® OIEZ A &Sl
— 0t 238 &2 2 2250 560,000 560,000
© HduF =3
— WSR3 HAY XY 350,000 «6CH 2,100,000 &
—HNEEs HETNEE 2,0008%2402 480,000
— Hdu s ALNEH] 200,000 #1282 2,400,000
@ HEUEE 23
— &2 J|IE3 300&+9,000H 2,700,000

—F==ZAMN IJIES 1,400&+9,000& 12,600,000
— HldlAI= A &lgid] 400,000 400,000 &
— I, &4l —‘?’—J—.‘% _/.\__C.‘_% S & 1,000,000 1,000,000
— 2], ¥l S %X 2= 1,000,000& 1,000,000
—MESa A _J.\__C.'_% 1,000,000%*2]H§D| 2,000,000
—MESH MA 236 wWSHl S 500,000 *2I45¢] 1,000,000
© 23tALS
— SSAISF B AL & 2 S| 700,000 %23 1,400,000 &
— M= 28, 5¢, 20 7,200,000 7,200,000
— S AlHl 8,000&+30& 102l 2,400,000
—ME349 E270 & EAH 2,400,000 2,400,000
@ HIH2EE ?e sEuz SA
—HId=EE ?let sE W3 SAH X3 3 OO0,000% 3,000,000
© =ZEOTHS LAY o FH P aci2E 300,000 300,000 &
®@ JIEt St X &AL
— 2c|dHI0IE Tt 300 #2,000& +22] 1,200,000
—AUE M=sAF S XI&Hl 4,000,000 4,000,000
—uUSHsE SHAY=45 300,000& %24 =] 600,000
©UsE 2 M
— e RE HZ 800%+5,500& 4,400,000
® [:‘HIEEE'] =0l matd 2o

Htl X =3 704 10090 = 200&HD] « 5,000& 1,000,000

© =3&d IC’JHI
— =S W ZAH] 100,000%5H «2 Al 2tx5=%28 | 10,000,000

10,000,000 &

1,400,000
1,400,000




20223 A H

20213 HH

=2
2 0ARM | 4XEE Ol At = =l
= -
& g = (A) (B)

—OHEStm EAF 2,500%1,0005 %25t 5.000,000 &

— JHEBED B AR BH| 500,000%25 ) 1,000,000 &

— 23|22 AP L K=l 5,000,000%28 ] 10,000,000 &

crol= Ab X 2|

— o2 A X 2H| 250,0002 158284 7,500,000 &

— W24l X2 300,0009 %254 600,000 &
781,244,000 &

4329 824.613 1.116.676
JIEFEHM A | ® QX =8 @20 Y=
—3H * 100,000 300,000 &
QASRCH MY B8 B0 A

— 39 * 100,000 300,000 &

® Q% =82 {= 1Y 2y

—2Z AAME XAAY 13| « 600,000 600,000 &

© ClU|SEAM A= 2A2

— 23| * 100,0002! 200,000 &

© B2AT DS FH| 2HAH]

— 13| * 100,0002! 100,000 &

® 0 E2M &2 N2

— 99 % 23] * 300,000 5,400,000 &

© SEM 19 HHA ol

— 13| * 1,000,0002! 1,000,000 &

® GBI} T TR AlAMY]

— 159 « 20,000 300,000 &

© BAT MMM HA LRt

— 20} * 400,000 800,000 &

© BFAT AT AN 2HAI X

— 659 * 2,500 + 500 163,000 &

© ZJ| L HAEI} A AAK S

— 159 %20,0002 300,000 &

© QC SHEM B OO #E Y=

—33% = 50,0002 1,650,000 ¥

® DU Lot ST} AXDS A A

— 402 * 54! x 8,0002 1,600,000




20223 A H

20213 HH

ni = = A20H
- = 0 Ao AXI=Z Ol AH CZA_E)_' SHEZ A = 9
i g = (A) (8)
© WU S2ASEEI Y AlAHI
—40H » 8,000& 320,000 &
© WU L2ESEEIL AMB X
— 13| = 100,000& 100,000 &
@ 22 il AAMBAHA SRS
— 2CH = 400,000& 800,000 &
© 2 Hel AXMB A 2HA X2
— 653 » 5,000& 325,000 &
@Ot YHEH 22N NEE MH
—63H » 4,600& + 200& 290,000 &
@ ot YHEH 2 E2H 28 04 N
— 13| = 840,000& 840,000 &
@ ot YPEH M FH S A A
—709E 641 = 5,500& 2,310,000 &
@ Ot YLEH Hed AlA
—70H * 10,000& 700,000 #
@ W2 ESHEH 23 20X
— 54 x 100,000& 500,000 &
@A gz S2M 22 A
—68% * 10,000& 680,000 &
@ SH LPEd d N HE
— 353 » 4.600& 161,000 &
© S LLEH 2E2H 2SS0 X
— 3593 * 20,000& 700,000 &
© S LLEH M M S A
— 419 » 64 = 5,500& 1,353,000 &
© SH LIEH Hef AlAtI
—409% * 10,000& 400,000 &
© SH LIEH =2H AR
—409% * 10,000& 400,000 &
SEY MES 2= 4
— 13| » 320,000& 320,000 &
© W2 SHEH 23 20 X
— 5% « 100,000& 500,000 &

@ sttt & Ofst KM &2 =otsiAt 20 K&

91/124




Jo

3]
0o
Jo

20223 A H
= 0l &kod
(A)

20213 HH

ARt Ol &K

(8)

>

1]

=

=1
= o

S
A2 =06

12| = 200,000&

© Y@= 40

@ S2tE g2 ASHE
—4J1 = 100,000&
© 2N ol A3 F=HIY|
— 12 » 500,000&
© 2N ol =3 AlAYI
— 709 % 44! » 15,000

© FEM ol =gy
—70% « 10,000&
® o433 HA U 2XE
— 201 » 2 = 500,000

® OFM &t AHH2tel Tist

— 23] * 200,000&
® ote 2|Ha =x8l2 rg( PN
— 13| *» 500,000

A
e

Al OJoFE Q) 25H7[%2,000,000
SXlIZeltl 28H7]%1,500,000
TAF QI HH| 9,200 = LH20A| 2++10T 3B #28t

ELY} /\I/\

oo T

®

®
®
®

® ELH @/\PX*II
—70€ = 10,000&
© =W JALEX E2 HA X
— 208 = 500,000&
@ oHel ALK &t
— 342 » 1,000,000

olDt J|EHE

= i

=T T

— 29 * 200,000
© YBESE HAF AUT HE

12| = 110,000&

12| = 372,000&

a4
@EIIR IS
:]

ot CHib & A &AL
— 1002 = 20,000&

© F20 &2 NS SHEH

— 1J4 = 200,000&

X.”II—(‘_H

=)

JI 130CH*12IH& %30,000&

Xt

200,000

2,000,000

200,000

400,000

110,000

372,000

400,000

500,000

4,200,000

700,000

2,000,000

400,000

500,000
46,800,000

4,000,000 &

3,000,000
11,040,000

700,000

1,000,000 &

34,000,000

2

o
il

92/124




Jo

20223 A H

20213 HH

= Off &kt AXtF=Z Ofl oo &EZH = %
2t (=13 =2

© HALH(SElN) SALE

— 12 » 700,000& 700,000 #
AR (SelM) A A

— 1509 = 20,000& 3,000,000 &
SEM M= =4yl

— 12 » 500,000& 500,000 &

@ M=zl 2HA 2 AAI

— 652 * 8,000& 520,000 &

© =24 dH=s ME

— 35% = 50,000& 1,750,000 &

© =224 UXX2 224 28 =5 20 A&

— 22| » 200,000& 400,000 &

© =224 UXX2 224 st=2HHE 2tgeld|

— 43| » 150,000& 600,000 &

@ w2t a5k 23|

— 43| » 600,000& 2,400,000 &

@ Sdidlz=d

_ Sha2EAlH|: 3,500 2,000 7,000,000 &

_ W 2AITH: 15 %122+8,000& 1,440,000 &

_ StMaEH| 122 +201+30,000& 720,000 &

_=d&ddl: 12/+1,000,000& 1,000,000 &

_=d X2 131,000,000 1,000,000 &

_GiglZ2 X2 2 2tEsldl: 12/+300,000& 300,000 &

_ Oigl= =34l1: 18/%200,000& 200,000 &

@ O8I EOI2H A

_AlHl 7E%22%10,000& 140,000 &

_ 2 A &gl 121%60,000& 60,000 &

@ s =dA

_ g usEdH MEd[: 12/%x300,000& 300,000 &
WFEE LA

—WSEEEXA FGI H0SY AZ3H] 10,0003 %242 240,000 &

@d=d2 Ulzs&=d

—AIH| 8H*5*62|*341%7,000& 5,040,000 &

—2tAlH] 8E«x52+631+2,000& 480,000 &

—=9H| 44 %481%635]x50,000& 4,800,000 &




20223 HH T | 20218 HHT

= 2% = A 2HOH ~
- = Of AboH 4XI=E Ol AroH TNQﬁ MEZA = A
& g = (A) (8)
—SSHIL S HOIEH| 62/%x200,000& 1,200,000
—==2H| 88*4*43|x5,000& 640,000
—&ME SZEHl 33/%50,000& 150,000
@ ds=ede Anse=a
—&t23 8¥+%420,000& 3,360,000
@ Hd&sge M8XEHA
—AH| 8H*8*34%7,000& 1,344,000
—2FAIH] 8- *82U*2 000 128,000
—==8tH| 441%75Hx50,000& 1,400,000
—SSHILEAHO0IEH| 250,000 250,000
@ °oZH ¥ S+ HE S
—300,000& 300,000
@ HEER =8 L ANEESE
—dl=&3t 88%110,000& 880,000
—BHZE| 88 *40,000& 320,000
—8HELX] 8 *60,000& 480,000
—Al&= 8%8x160,000& 1,280,000
—255 Fcld 8¥x140,000& 1,120,000
© BISOIEEs 855 & &Y
—500,000& 500,000
© BHECIEHR Us&d
—AH| 8H*72L*63[*341%7 0003 7,056,000
—ZtAIH| 8 *x72x63+2,000& 672,000
—=8H| 44%68%63] 50,000 7,200,000
—SSHIZEH| 63*200,000& 1,200,000
—=SZH| 8"*x3YU*x63|x5,000& 720,000
© HIE0IHE A=A
—AIH| 8H*82*34%7,000& 1,344,000
—ZFAIH] 88 +82+2 000& 128,000
—=8HH| 4&!%x72x50,000& 1,400,000
—uw S|, eIt 8&€%120,000& 960,000
—SFHILEHl 250,000 250,000
@ HIE0IHS SHUANS23
—ctA R UH| 44X1F+112,200& 4,937,000
—A &= BHEt Al 88 *4H 50,0003 1,600,000

94/124




Jo

20223 A H

20213 HH

@M, M=, A2 ANSEHS

- 2 0AY | 4XIEH Ol A Tk A= =2l
i g = (A) (B)
A E BFEFE| 82 #42+50,0008 1,600,000 &
—2==2 FolY 8#142,000¢ 1,136,000 &
® ABHIUBLOHE S
—300,0002! 300,000 ¥
OHATZ222WSHAY
—EHRACOITHSAAS EHA S NS & T} 502+8,0002 +3 2,700,000 ¥
@CHBHA BH Al 2 XICHE JF(K_CESA)
—'K-CESA ZIAb I 10,0002%220% 2,200,000 ¥
® DENHASHRZ10,0002+605 600,000 &
® DEANSH 3
— 5|9/ 2292 150,000 23] 300,000 &
® SSHILAHAME DS
—2ALZ 75,0002 «3 Al 2E%303] 6,750,000 ¥
—STHIULAHAMEDS M U HAAZEDAY S 200,000 ¥
© DV 2
—DeASLZEX 22H 100,000 100,000
—DE Y SYBASE 5 0/H| 202 10,0002 %23] 400,000 &
@DYALAS= st A0IL
—(ZAFE 200,000%2 Al 2b+23] )+(ALH] 10,0009 %15« 1,150,000 &
© NEXAY &I 29
— TIIH AARE ADZ 12)4E*200,0002 2,400,000 ¥
—HO A R EA 1270 2+130,000L 1,560,000 &
— JIE} RIEH 2E140,000 140,000 &
®AENY TEUSY
— DISC RS2 ALK 22 7,000,000 7,000,000 ¥
® oA 2
—29H| 500,000 *23] 1,000,000
—cHl = F2Z 302%30,000%23] 1,800,000 ¥
—HI|ZHHE IS E 55+10,000%12H 2 600,000 &
—QIE{ 41 2to] XI”H| 100,000%103] 1,000,000 ¥
—H A OI T BE 2HEFS| 50 «7,000%23] 700,000 &
—QIZ Al B 2HEHE| 502 %7,000%23] 700,000 &
—8 A Ol THBE 2 H| 300,000%42 ] 1,200,000 &
—2LAFE 25A12tx200,0002 %2 3] 10,000,000 &

95/124




20223 A H

20213 HH

= 2% = A 2HOH ~
- = Of AboH 4XI=E Ol AroH CZA_E)_' MEZA = A
& g = (A) (8)
—Fg 28z M2 40082+2,000& 800,000
—A- 28 1 0002 *1,000& 1,000,000
—F gz Mz, 8012t =2 100,0003 124 1,200,000
—F AT A 30&*20,000& 600,000 &
—QLLEYE 2 0007 Y H*13/«500& 1,000,000
—=4H| 160,000 160,000
o FUeM T2 2
—SE I SE=E 4502 X*65,000& 29,250,000
—XGILGLI2RAE 4,000,000 *23] 8,000,000
® DL 12 A2k PR
FAFZ 500,000&x10Al 24 5,000,000
%%:‘ [ 100,000& *1 O/\|DF 1,000,000
© 83 FHIXZA0ILE 2
FSEZA0ILE 144 7Hﬂ*29|*500 000& 14,000,000

FHEXNH *—LEJ% =23
Fgsotel2

2a 3071%1,000,000&

|®|

—JIgHM L= =18 MAEIE 10,0003 %1,0007

@ FHY 2 T2 2

— Z2ALZ 200,000 *20 Al 2t

— 238l 50,0002 *20Al 2t

@ FHE=A2el

—F IS HEAM 2EH| 208+10=2/%10,000&

—FESHEZA 2F 3| 308+10=2/%10,000&

OXIIAMN ALE

—2ZAt= 150,000&+100Al 2t

—=2ZHl 50,0002 *100AI 2+

@©HZHLE

—2ZAtZ 150,000&«100Al 2t

—=3H| 50,000& *100AI 2+

@ FHPK X2l (32Hl)

—F G2 17F+55+3,000&
_IO*%*D"’&iIOI 108 +83+3,000&

&gle
d A& 23t
5

jLH /\} X._l_ct' A0 8,000 *x70E x4 3]

O 128t8x22|x18E+3,000&

30,000,000 #

10,000,000

4,000,000
1,000,000

2,000,000 &

3,000,000

15,000,000
5,000,000

15,000,000
5,000,000

255,000
240,000

1,296,000 &

2,240,000

96/124




= 20225 HIE | 2021810 = roron
2 ooare | 4XIEY of At SoB A= 2 o
= g = (A) (8) GE)
A 150,0002 %204 *13] 300,000
— =B 24| 100,0008 13 100,000
— AEXEM2 300,000 13 300,000
® HAX A B3 o3|
— S AR B 0|5 ¢5]H 200,000 200,000
— QI BH RHE O3] ¢13]H| 300,000 300,000
@ BHAAH| A
—MSHSTAIAL QAL 4 12T 330,000 3,960,000
_HEY2S B ADEH| 4291%1,200,000 4,800,000
— =YX 22 10,000% * 55 550,000 2
® THE 0I0IXI R &= 235
— BHE 13| AICH 100002 +70*23] 1,400,000
— HHACTHO! 400,000 %204 %23] 1,600,000
— =B 24| 250,0009 %13 250,000
S E'E 300,0009! %23 600,000
— (BB E 2,0009 702 %23 280,000 &
©BEC PE BNE 25
— BIAF 14| 50,0002 50«33 7,500,000
— HRMS Al 8,0002%70Y%203] 11,200,000
— 1229/ A 200,000 2 %20 4,000,000
©® WS Z=o| Mo AlIS TIHAIR 5122t AP 2
— 2FAIH] 8Z#2,0009 *8JH E1*83|x2 0} &7 2,048,000
— I 23| 300,0008 274 57| 600,000
® 3ITA E 22 ¢
— BIEN YL HA B S 9,500,0008 + 6 57,000,000
— 28Rl 3,000,000 * 8)Hé 24,000,000
— ®2J|2 2,000,0008 « 13] 2,000,000 &
— IHZ WA 100,0008 * SOJH 3,000,000
® EECIXQAY
— SAMSIAICHAIE] KHAOIY & HAIHNYDS JEE € 600,000
® EECIXQAY
— HARS2XFH JLHL 2 I EE 3607H%20,000 7,200,000
—SRC S R OHEASH 2o H IS Z 5001 500,000 &
—BECHY2AN U ES KT B 500H%10,0002 500,000
—SIPCHSEAM OF O ME SERCHE 0], 3 Q1A A 500,000

97/124




Jo

o=
oot
Jo

20223| A OIS | 20218199 = 1 1o
= 0ARH | 4RI O ArOH SoB= =W 2 o
(A) (8) GE)

CEERERFEEEEE
—Q| 20195 ALSHX|Z 1508%10,0002 «13] 1,500,000 &
—O R EAUAIE S QAROISEM AL 20,0002%250 10,000,000 &
—Q|20195M HE L JIEFEAF 50,0009 %100 5,000,000 &
—9| 2019 ErAErA S| XIRH| 10,0009 %10 *203] 2,000,000 &
—FAMIT 29| 10,000 *50% +1 3] 500,000 &
~@HII2 E SN 20,0008 150 23] 6,000,000 &
—Q2IAMEOI&, HENLDS S EINFEXASAF 10, 1,200,000 ¥
—12 9§ 550,000%2CH*23] 2,200,000 &
—Z2Q2 N2 E2 5,000+50Y 23] 500,000 &
® sexs29
— J|=0EtE2 635,000 23] 5,270,000 ¥
— 0]2852 280,000 23] 4,560,000 2
— A= XIBH 3,245,000 2«23 6,490,000 &
— ZEBIED 427 0002 *23] 4,854,000 &
— ZABHSD 789,000 *23] 5,578,000 &
— AP B2 980,000 %23 5,960,000 2
O S=E=E=prp=]
— 2SR 11,5228+1,3002 + 4002 14,979,000 &
® sexs29Y|
— 2REIED 551 0002 23] 5,102,000
— HEEZ 2 837,0002 %23 5,674,000 &
— AQIEITRE2837,0002+23] 1,674,000 &
— 2218123 384,000 23] 6,768,000 &
— 2b55 42,431,000 %23 4,862,000
— CIXQI I AFEHED 681,000 +23] 5,362,000 &
— AT X1 886,000 %23 3,772,000
— 2350128 52,407,0002 23] 4,814,000 &
— S AIBEIE 856,000 *23] 1,712,000 &
® Alg|atg
—ARIA S XIB 22| 50,0002 %305 1,500,000 &
® ZAHY =T
—THEHA A QFAF 24 300,0002 300,000 &
—THEHA A QEAF SE 4,0002+508 200,000 &
—DA AQEA 24 300,0008 300,000 &

98/124




o = 20225 HI9IE | 20213 H S = ;2 oH
- 2 0AY | 4XIEH Ol A Tk A= =2l
i g = (A) (B)
—% AQAA SB 400024505 200,000 &
—HSAL AL 2QE A 24 150,000 150,000
_HSACHAL 2QE A 2T 4,000 %50 200,000 &
@op Y s
—HUA AT T E T 8,000 %50 400,000 &
—=2 E72 50,0009 *4Y 200,000 ¥
_AAIT| AQtO| M2 BT g,0002*50 400,000 &
—Ol e DA HE 50004*sooT 450,000 ¥
® Z20lY L HAAY
—0le DS 2| 400,000%*2@ 800,000 &
—E22E 39 1,0008+700H 700,000 &
—0l 2 S S2H| 200,0002 «6Al 2+ 1,200,000 &
—CE S DS S0tel XIRH 200,000 %23 400,000 &
© Melatg
—ECA T ®S Y TS H| 60,0002 %10 EH28H)| 1,200,000 ¥
® LEHML
—OIJbE AE FIE L 22| 300,000 %23 600,000 &
—QHEE A CHALEE 50,0002 1 0& EH2 3] 1,000,000 ¥
—UESAC T QI L OIMH| 1,000,000 1,000,000 &
—ESAC ARIZ AR 22 MMPI 4,5002005+0iI L 3,275,000 ¥
—AETA CfA DRIAE XIB Y 21| 900,000 900,000 &
—AHEP ERMI ALAL 10,00090%35%+ 2HAI 3,0008 455,000 &
—MED EMMT 2E U ADE 300,000 300,000 &
— AT DA THA AFEEXI R S 2| 200,000 8«2 Al 2 800,000 &
©® MEHAI 223
—ACHAF R ZAFZ 100,000 4 A| 2Hx65] %254 4,800,000
—AEE AR ATHHOI M 2 41H] 200,00090%103] %254 4,000,000
—AMCEARY T2 ATHHIA 150,0002%93] %258+ 2,700,000 ¥
—AFOI T E2HOFE! 2HAIH| 132%3,0008 *13%+23) 1,014,000 &
—AOI2E20HE QE| Y Z2A! 10,0009 *13% 23] 260,000 &
—AOI2E2I0LE 2E 2| 1000002%23] 200,000 ¥
—AHOI S 2F0F ZAFHI 50,0002 %2 Al 2% 1525423 3,000,000
@ AQIMAICHI 2 J2H(SIASEIOHN U FEH 2 RICH
2HAL 1,50090%3,000 23] 9,000,000
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o = 20225 Q1T | 202159 E = ;2 oH
20a% | 4XEE 0l A Ty ME2H 2 9
o g = (A) (8) e
— St A DS 29 23+=+1,000,0002%20K 35| 4,000,000 &
@SRRI AIRS A ED| DA
—34 At 195)4%220,000 24 42,900,000 &
—o| X} 19574*68,0002 13,260,000 &
—IHHI 2074*147,0002 2,940,000 &
® JIEF SRR ALY
— PLE 3002 *900H+RF3,0002 *500H+2] =250, ( 2,270,000 &
® [ZHREE] A=Kt 2P
— 2= 2 HE 2S 40% * 70,0009 2,800,000 &
© S AL NE L K SO (EAM=T LX)
— 2t S SHEA Y, B KRB S22/ 1,800,0 16,200,000 &
— 2t £ SFABE 2H| 5,000,0002 54 2 25,000,000 2
— 2t s "H4I| SAES22IH] 900,0008 %1274 2 10,800,000 &
B: 824,613,000 &
4330 A2l - - - -
4331 - - -
OIAIE
B: - @
4332 - - -
IYNETE
8 - 9
EELE 256,500 279,904 £23,404
4410 X201 Xt - - -
4411 - - -
NI
B: - @
4420 J|Et D S2IHIE 256,500 279,904 23,404
4421 256,500 279,904 ~23,404
PSRN ORESN
— BEE S= NEX S=2 BHe 230,000,000 230,000,000 &
® 2= F&4H| 500,0008 500,000 &
® Zea
—13,000,000%23! )| 26,000,000 &
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o = 20225 Q1T | 202159 E = ;2 oH
20a% | 4XEE 0l A Ty prE 2 9
o g = (A) (8) e
256,500,000 &
4500 HE2 9,000,000 1,371,987 7,628,013
4510 HE=2 9,000,000 1,371,987 7,628,013
4515 - - -
SEIHNES
4516 - - -
DUEES
- @
4519 9,000,000 1,371,987 7,628,013
HIS=23 N2 ® HISE33ATES_
222 2t 000,000,000 9,000,000,000 &
9,000,000,000 &
4540 (rBtECh o stw)|o ME - - - -
4541 MSIBIATIM S - - - 2
4542 StiD[HZE 2 -
4600 0f[IY] 60,000 60,413 413
4610 Of[HIH] 60,000 60,413 413
4611 60,000 60,413 A413
ol bl ®JI=A O 3124 ollbI22l s8Il : 50,000, 50,000,000 &
®JI=H O 25070 olbIbI 22l olblbl : 10,00 10,000,000 &
60,000,000
1200 & X 2L IELKLAN K B - - - -
1220 EXXAXIE - - - -
1221 - - -
EXNRNSANAY - 9
1224 - - -

StwIIEEXNAE

[«]
—

1229
JIEFE XK &

0

1240 JIEt AR S
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! =2 20223118 | 202132/ HAHE = A 2b ol
2 0f &l AXtF=E Ofl &Y aom) SHEIH = %
o g = (A) (8) e
1242 X ESSKE - - -
A - &
1243 I3 K= - - -
1249 JDIEFRH&HXI 2 - - -
S - &
1250 RSEEIISHE - - - -
125232 &HF)| 5 - - - S - @
12533 82 EA=)| 4 - - - BH: - =
12543 S 2EH3)|3 - - -
S - &
12553 S EESHS2 - - -
1260 e =HE - - - -
12622421710 =8 § - - -
S - &
1263420 =I|I =84 - - -
S - &
12648 2| HSII=HE - - -
A - &
1265242 XD = A F - - -
A - &
12668 S =53 - - -
S - &
1300 DTN = 4,950,995 9,745,996 24,795,001
1310 RS IHNAIHAX S 4,950,995 9,745,996 4,795,001
1311 - - -
EXo
. - &
1312 - - _
AS0Hl
A - &
1313 2==0H & HI - - -
1314 2,960,805 3,302,675 A341,870
JIAIII O Bl ® 3D ZglH" 3,630,000& 3,630,000 &
®© 1022 S 45 55,149,000 55,149,000 &
@ EH=3PC = '35 10,967,000 10,967.000 &
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20223 HH T | 20218 HHT

= =L = A20H _
- = 0 Ao AXI=Z Ol AH CZA_E)_' SHEZ A = 9
i g = (A) (8)
©® Z3xH 9,113,000& 9,113,000 &
© 28 = 215" 106,570,000 106,570,000 &
© ALdE=2 5 58" 25,850,000 25,850,000 &
© dFH S 228 273,385,000& 273,385,000 &
©® 3JI¥EJI| & 313" 175,953,000& 175,953,000 &
© =4 & 155 29,709,000& 29,709,000 #
© ANEE Y S 28" 1,650,000 1,650,000 &
© MAWE =#HI|J|, == JIANH & 23" 66,000,000 66,000,000 &
@ stz2t A7EH S 38 14,740,000& 14,740,000 &
@ L= ANAE DHE S8 M e1Zet D55
— "REIYA JHA S M D& SHHP - DX2200, HP - D 59,950,000 #
® S THALNS
—uwlf 2= S, 4, £, F6l24Hl 2,500,000 % 30,000,000 #
@ JIHJIRLHER
—dAASA AFEH WA 1500 30,000,000 _ 1 & A 30,000,000 #
—L-E="1"4 2,000,000&_wstH 2,000,000 #
—S=0HEH =HE JIAM #E 8,950,000_1 M 8,950,000 &
—gHl=28 =8t 838 =& JIAM +2 36,800,00 36,800,000 &
—lig=E se&Edl #+2_3,800,000& _Al& 2l X 3,800,000 &
—=S A0 10H+1,000,000_w =S4 1,000,000 #
—M eI 10H*200,000_n S 4 200,000 &
-2 10Hx5,500,000_n =4 5,500,000 &
—Z 30 2 AAM Al 5,950,000_ =4 5,950,000 &
—EHY=E AIAH0IE 10§+4,000,000_w =4 4,000,000 #
—EHEE JolaE 2LIH 201+1,000,000_w =4 2,000,000 &
—4tE Bt=2 ZE 2toldlA 1,056,000 _01 Al e 1,056,000 &
—&d 78 2LIH 4,277,000& _0I M & 4,277,000 &
—NAS 2,748,000& _0OI Al A 2,748,000 &
—EHEE JIE2E 1,173,000& _0I A& 1,173,000 &
© H=EX1,000& 1,000 &
@I AR OH
—540,000,000& 540,000,000 &
@ A7 A2 RE
— SHASIALZE A2t HW 1= 841,160,000& 841,160,000 &
— A A A2 B2 HW = 284,510,000 284,510,000 &
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= 20225 Q1T | 202159 E = ;2 oH
20a% | 4XEE 0l A Ty ME2H 2 9
o g = (A) (8) e
— S A OTALE 2] HW 25 43,295,0002 43,295,000 &
@ loT P=E8 N X S '35 214,500,0008! 214,500,000 2
® A&8 8 S 3% 37,268,0008 37,268,000 &
® IUFARE S 55 27,951,0002 27,951,000 2
82:  2,960,805,000 #

1315 1,202,701 321,455 881,246

ZOIHIZ0 Y] ® H2EX 1,000 1,000 &
© SRISA OlA HRYIE 2FEE 7Y 1,000,0008! * 30,000,000 &
® NUYDRATA U ARRN S HIE 7Y 4,000,000 40,000,000 2
© #IYIB Z2iH, SUE S 2H 7l 44,000,000 44,000,000 &
® eI A P 15,000,000 15,000,000 &
® HFLLS 22 2 HIE 2l 2,000,000 2,000,000 &
® 2x2a0| 2L L 0o
—®XBEI|I| 7Y L 404 5,000,000 5,000,000 &
® NEAL ZZEA MM
— 0 E1204*500,0002 +2 293,000,000 4,000,000 &
® ARSI BB XY 7S
—22t0l 314139 AIAE 2,000,0008 %1 CH 2,000,000 &
—22t0l 31413198 L E= 2,500,0008*1 0 2,500,000 2
® #BFBANAY S
— #HB2IAAE 2= 1,000,000,0002 1,000,000,000 &
® AIHIEHE
—928 2EE 101+2,000,000_ D2 2! 2,000,000 &
—HAH MAEH HZE 2SHETHARE LES 7Y 1,700,000 &
® I EHNE 0
—Al DR I Y L =5 HE 2A 10,000,00 20,000,000 &
—MAOTA YL #EE AT 1,000,0002 555 E 5,000,000 &
—DAePA IIFTY 2,500,000%104! 25,000,000 2
—SF™E L E2 20l 1,500,000+30H 4,500,000 2

8:  1,202,701,000 &
1316 1 68,438 68,437
TSR0 Yl ® B2EX 1,000 1,000 &
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20223 A H

20213 HH

ni = =L = A20H -
= Ol &Y AXt=Z Ol &HH | SHEZ A = 9
i g = (A) (8) s
1,000 &
1317 787,488 830,032 N42,544
T ATl © A2 A S 2HE &5
— =LA &= 4,5004%13,000 58,500,000 &
—=2A Hell= 5402 +40,000 21,600,000 &
—HIZ= A, S8 9005+13,000& 11,700,000 &
—LH & A2 24,0305+13,200& 317,196,000 &
—= LA E2tE S 365+100,0002 3,600,000 #
—=2AHAEHE 95+200,000& 1,800,000 &
—d U HE&s=DB 95+21,188,000& 190,692,000 &
—0leld 35+14,400,000& 43,200,000 &
® EM(ME) SHN7EY
—HtetlE FWA 1,300 +18,000& 23,400,000 #
—HelE F2/MH  500&+79,000& 39,500,000 &
—=SUEHASEE 455+80,000& 3,600,000 &
—=AAHAEBMHE 605%278,333H 16,700,000 &
RO PAPNI= 1212 +4,666,666& 56,000,000 #
787,488,000 &
1318 - - -
gredt=m=El
1319 - 5,223,396 A5,223,396
AEINAH
BHAI: - ¥
1320 S E D H THAHF = H - - - -
1321 2= DA - - -
2100 SE= A S - - - .
2110 EDIRU SN - - - n
2111 EolA S A - - -
Tharer - - - n
2210 BIRLSAE - - - -
2221 - - -
PSRl PNRETE=RA s
BH: - ¥

105/124




o = 2022314 [ 20213 HQE AT
= 0l AroH ATIZEY Of| AroH s AE2A = 9
o g = (A) (8) (A-B)
2220 JIEFDE 2 1 A & - - - -
2021 - - -
ae=zs=
BHI: - =
2029 - - -
JIE D ® 2 TH 0| Al 8 8t - #
A2 X = & 109,728,206 | 111,025,180 21,296,974 =
S SINERE I - - -
1100 DI LSS K4k - - -
1110 - - -
SEx2
BHAI: - =
1120 - - -
JIEFS S XA
BHI: - 9
2100 DI UY=L - = -
2120 - - -
0l 42
BHI: - =
2130 - - -
a2
BHI: - =
2140 - - -
JIEt RS2
B - =
A2 X EE ) 109,728,206 | 111,025,180 A1,296,974

106/124




= 8 M A

ol

l

- H 2

BN
)

ol

g0

Ok

—_

0J

E

ol

X

=X
D

8 B B & S 2 2 AR
SIS R|BIRIS|S|SS|~|8| | Q&S| H
™ N N N —_ — N B R)
=
<t «© (a0 e <t o ol O | X
o Al (] <t N~ D DY = | ©
= N AN | N
Jio
=
=
«© <t D D 0] D DY = | >
Al N~ o L0 © (ap] O] O] O
Sie|s S| SIS~ 2] < © |8
B0 — (ap] D | ™
=
8]
[
X9 (9p] N~ Lo (@) <t O <t |
N~ L0 L0 AN — — D (@] M e
Bl « N N N « = < - T
= — — — — o — |~ |~
Gl
=
O
o)
o
)
= od o o o o o od o o
RO o) o) o) o) o) o) o) ol|wm|al
B r tr tr 1r 1r 1r 1ir ur | o | mr
- Uio Uio Uio Uio Uio Uio Uio Uio ulo
=
o ol
ill i ) ) ) = o o =
™ ™
2 Tor Tor Tor ol o o
= A VR S - O T R
e ur
=
ol
8 o L
I = o

107/124



i 0|53 HAIA

E

Tor

T
=
IO

B

H]

ro

ojo

[ox:

700

-

00

=
I[e]

LK

IH

052

Al

7ol

108/124



E

ol

<r
==
0

Rhel Lo

ro

ofl
ofl

g

o

ol

L%

700

-

00

=
I[e]

s
ol
K

7 FH2 A

5]

ol

109/124



-
9F 53 B
A A T
A &7 aa S T >
=4
1847] 1,420 3,626,000 5,142,642,000
1847 2 1,294 3,480,000 4,503,558,000
1847 3 1,298 3,480,000 4,526,238,000
1847] 4 1,471 3,480,000 5,119,372,000
ot 2 5,483 19,291,810,000
2 28t7| 1,330 3,480,000 4,628,400,000
28t7| 2 1,211 3,480,000 4,214,280,000
28| 3 1,216 3,480,000 4,231,680,000
28| 4 1,378 3,480,000 4,795,440,000
S 5,135 17,869,800,000
10,618 37,161,610,000
1,059 4,326,000 4,577,000,000
2 1,005 4,180,000 4,201,046,000
3 729 4,180,000 3,052,768,000
4 784 4,180,000 3,279,748,000
ot 3,577 15,110,562,000
XA A 993 4,180,000 4,150,740,000
2 942 4,180,000 3,937,560,000
3 689 4,180,000 2,880,020,000
4 735 4,180,000 3,072,300,000
3,359 14,040,620,000
6,936 29,151,182,000
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+

A 7] st oo TS
(B) —on =4
=4

18}7| 1 516 4,676,000 2,409,458,000

18}7| 2 473 4,530,000 2,142,690,000

18}7| 3 449 4,530,000 2,037,912,000

18}7| 4 470 4,530,000 2,129,246,000

o1t A 1,908 8,719,306,000

o= A = 28t7| 1 484 4,530,000 2,192,520,000
28t7| 2 443 4,530,000 2,006,790,000

28t7| 3 420 4,530,000 1,902,600,000

2847 4 441 4,530,000 1,997,730,000

A 1,788 8,099,640,000

A 3,696 16,818,946,000

18t7] 1 211 4,536,000 954,906,000

1847 2 173 4,390,000 759,470,000

1847 3 173 4,390,000 761,076,000

1847 4 193 4,390,000 847,416,000

o1t | 750 3,322,868,000

H=A = 2817| 1 197 4,390,000 864,830,000
28t7| 2 164 4,390,000 719,960,000

28t7| 3 162 4,390,000 711,180,000

28t7| 4 180 4,390,000 790,200,000

A 703 3,086,170,000

A 1,453 6,409,038,000

sEZ 4 22,703 89,540,776,000

AEHOSIMER 10,980,000

ARSI | 4= 194,040,000

S A 22,703 89,745,796,000
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st SS= BMAM
(chel: 2l)
A =

S s ol ol = o 1oIgr2oH — 2o &
NERY 1 - - - - -
ISEEIPY, 45| 620,000 £7,900,000 | 3,680,000 165,600,000 193,500,000
NERY o - - | 3.616.000 7,232,000 7,232,000
NERY 1 - - - - -
Tl st/m el st 1| 620,000 620,000 | 3,616,000 3,616,000 4,236,000
NERY 3 39 - - | 3.616.000 141,024,000 141,024,000
ISEEIPY, 3 1| 620,000 620,000 | 3,616,000 3,616,000 4,236,000
el st B el st 3 1| 620,000 620,000 | 3,616,000 3,616,000 4,236,000
NERY 4 5 - - | 3,537,000 17,685,000 17,685,000
TH A 4 i - - - - -
=S RRATY S 4 o| 620,000 1,240,000 - - 1,240,000
1501 Jil 99 31,000,000 342,389,000 373,389,000
detsa THEt A 40 - - | 3,680,000 147,200,000 147,200,000
Tl st/m el st 3| 620,000 1,860,000 | 3.680,000 11,040,000 12,900,000
TH A 3 7 - - | 3.616.000 25,312,000 25,312,000
Tl st B el st 3 1| 620,000 620,000 | 3,616,000 3,616,000 4,236,000
N 4 35 - - | 3.616.000 126,560,000 126,560,000
TH 3 4 i - - - - -
2=l A 87 2,480,000 313,728,000 316,208,000
Hetel pmE A 186 33,480,000 656,117,000 689,597,000
e ISEEIPY: 84| 830,000 69,720,000 | 4,440,000 372,960,000 442,680,000
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EE] ~ol=

ks SSTE il BEEEE =0 1olgroH 2o &
NERY 20 - - | 4,363,000 87,260,000 87,260,000
NERY 1 - - - - -
NERY 3 72 - - | 4.363,000 314,136,000 314,136,000
NERY 3 0 - - - - -
olst/m el st 3 6| 830,000 4,980,000 | 4,363,000 26,178,000 31,158,000
NERY 4 9 - - | 4,267,000 38,403,000 38,403,000
olst/m el st 4 1| 830,000 830,000 | 4,267,000 4,267,000 5,097,000
5 67 - - | 4,267,000 285,889,000 285,889,000
6 o1 - - | 4,192,000 88,032,000 88,032,000
SR S04 6 4l 830,000 3,320,000 - - 3,320,000
087 78,850,000 1,217,125,000 1,295,975,000
sudEdsd o= 12| 830,000 9,960,000 | 4,440,000 53,280,000 63,240,000
72 - - | 4,440,000 319,680,000 319,680,000
1| 830,000 830,000 | 4,440,000 4,440,000 5,270,000
3 19 - - | 4,363,000 82,897,000 82,897,000
3 1| 830,000 830,000 | 4,363,000 4,363,000 5,193,000
4 67 - - | 4,363,000 292,321,000 292,321,000
5 8 - - | 4,267,000 34,136,000 34,136,000
6 53 - - | 4,267,000 226,151,000 226,151,000
6 a| 830,000 2,490,000 - - 2,490,000
236 14,110,000 1,017,268,000 1,031,378,000
523 92,960,000 2,234,393,000 2,327,353,000
L] 1 B _ _ _ _
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1 _ _ _ _
10 - | 4,192,000 41,920,000 41,920,000
57 3,320,000 232,558,000 235,878,000
119 14,940,000 477,193,000 492,133,000
5 _ _ _ _
313 194,060,000 | 3,965,000 1,241,045,000 1,435,105,000
9 - | 3,896,000 35,064,000 35,064,000
8 _ _ _ _
6 3,720,000 | 3,896,000 23,376,000 27,096,000
3 289 - | 3,896,000 1,125,944,000 1,125,944,000
3 4 - - - -
3 6 3,720,000 | 3,896,000 23,376,000 27,096,000
4 22 - | 8,811,000 83,842,000 83,842,000
4 3 - - - -
eaHIE 4 3 1,860,000 | 3,811,000 11,433,000 13,293,000
et 5 270 - | 3,811,000 1,028,970,000 1,028,970,000
T &t 44 5 1 - - - -
T &t 44 6 22 - | 3,744,000 82,368,000 82,368,000
B 6 4 - - - -
SNE= 6 3 - - 7,034,000 7,034,000
&7l 965 203,360,000 3,662,452,000 3,865,812,000
TH &t & 2 - - - -
T &t 44 299 - | 3,965,000 1,185,535,000 1,185,535,000
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3,896,000
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57,165,000
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876,530,000
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5 i - - - 2,616,000 2,616,000
35 - 148,782,000 148,782,000
89 10,540,000 376,349,000 386,889,000
=t 1 81| 620,000 50,220,000 | 4,337,000 351,297,000 401,517,000
0 3 - - | 4.261,000 12,783,000 12,783,000
0 0 - - - - -
3 63 - - | 4,261,000 268,443,000 268,443,000
3 1| 620,000 620,000 | 4,261,000 4,261,000 4,881,000
4 0 - - | 4,168,000 8,336,000 8,336,000
5 64 - - | 4,168,000 266,752,000 266,752,000
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